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Directora Ejecutiva

LA ELEGANCIA SOCIAL DEL REGALO

PODER REGALAR UN PLACER
SABER REGALAR UN DON

ELEGIR EL REGALO UN ARTE
RECIBIR UN REGALO UN HALAGO

SABER AGRADECER EL REGALO UNA EXQUISITEZ

Apreciados amigos,

Un año más abrimos una ventana de i lusión con nuestro catálogo de Navidad 2018.

En esta ocasión también ponemos a su alcance nuestro compromiso y responsabil idad social. 

Emociona ha trabajado para ofrecerle regalos que contribuyen a mejorar la sostenibi l idad 
y el respeto por el medio ambiente, que si acaban siendo su elección también favorecerán 
a causas de ayuda a aquellos que necesitan más apoyo de la sociedad: asociaciones de 
ayuda contra el cáncer, proyectos que apoyan a colectivos en riesgo de exclusión y otros que 
garantizan las buenas prácticas comerciales en países en vías de desarrol lo.

Además, podrá encontrar entre la variada y amplia gama de obsequios, el más idóneo para 
dar las gracias a sus colaboradores, amigos y gente querida.

Por todo el lo, agradecemos con orgullo a nuestro equipo profesional y apasionado, nuestros 
colaboradores y en definit iva, a la esencia de todos los que forman y han formado parte de 
la famil ia Emociona.

Muchas gracias por confiar en nosotros!

Fel iz Navidad y Fel iz Año 2019!

Les esperamos,



Emociona pone a su disposición una plataforma 
para que su trabajador pueda elegir un regalo 
entre las opciones que usted haya escogido.

Opción A Opción B Opción C

Ahora acertar en el regalo es muy fácil.
Usted escoge las opciones y sus empleados eligen.

Si está interesado en esta novedosa opción 
o quiere conocer mejor las condiciones del servicio,
envíenos un e-mail a: info@emocionaregalos.com 
o llámenos al teléfono: 911 639 225

Fecha límite: 16/11/2018

A B C

“Garantía de satisfacción”

Compromiso de 
Responsabilidad Social

Este año Emociona ha trabajado para ofrecerle regalos que contribuyen a mejorar la 
sostenibilidad y el respeto por el medio ambiente.

Si estos productos acaban siendo de su elección, favorecerán a causas de ayuda a 
aquellos que necesitan más apoyo de la sociedad: asociaciones de ayuda contra 
el cáncer, proyectos que apoyan a colectivos en riesgo de exclusión y otros que 
garantizan las buenas prácticas comerciales en países en vías de desarrollo.

Contamos también con una gama de productos ecológicos que refuerzan el 
compromiso con la salud y el entorno donde se producen.

Responsabilidad
Social

SostenibilidadEcológicos Proyectos
Sociales
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LOTE JAMONERO
BODEGA

LOTE JAMONERO
CEBO IBÉRICO

LOTES
JAMONEROS 
nuestro verdadero sabor

1	 Jamón Delantero de cebo ibérico El Raigal Guijuelo de 5 a 5,5 Kg. Aprox.
1	 Mantel cubre jamones
2	 Bot. Vino D.O. Arribes del Duero tinto Hacienda Zorita Crianza
1	 Termómetro para vino
1	 Pieza Lomo de Cebo Ibérico Reserva Privada 350 grs. Aprox.
1	 Bot. Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1	 Pieza Queso mezcla curado Flor de Araia 500 grs. Aprox.
	 Presentado en estuche de cartón kraft con lazo

1 Jamón Delantero Bodega Condado de Belalcázar de 4 a 4,5 Kg. Aprox.
1 Mantel cubre jamones

2 Bot. Vino tinto Irache Reserva 
1 Termómetro para vino

1 Pieza Chorizo bellota ibérico Dehesa del Yeltes 250 grs. Aprox.
1 Pieza Salchichón bellota ibérico Dehesa del Yeltes 250 grs. Aprox.

1 Pieza Lomo Serrano Reserva Privada 350 grs. Aprox. 
1 Cuña Queso semicurado Castillo de la Mota 200 grs. 

	 Presentado en estuche de cartón kraft con lazo

LOTES 6-7

113,25€ +IVA

61,69€ +IVA



LOTE  JAMONERO
CEBO IBERICO CAMPO

1	 Jamón Delantero Ibérico Cebo de Campo El Rubio de 5 a 5,5 Kg. Aprox.
1	 Cuchillo jamonero y Afilador
2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Gran Albina Reserva
1	 Pieza Chorizo bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 grs. Aprox.
1	 Pieza Salchichón bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 grs. Aprox.
1	 Cuña Queso de Oveja curado Cerrato 225 grs.
	 Presentado en estuche de cartón kraft con lazo

1	 Jamón Delantero Ibérico de Bellota Iberjabug de 5 Kg. Aprox.
1	 Cuchillo jamonero y Afilador
1	 Mantel cubre jamones
2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Monte Real Gran Reserva
1	 Termómetro para vino
1	 Pieza Longaniza Artesana Bon Vic estuchada 300 grs. Aprox.
1	 Pieza Queso mezcla semicurado Castillo de la Mota 900 grs. Aprox.
	 Presentado en estuche de cartón kraft con lazo

LOTE   JAMONERO
BELLOTA

LOTES
JAMONEROS 
nuestro verdadero sabor

LOTES 8-9

122,30€ +IVA

173,20€ +IVA



1	 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature
1	 Bot. Vino tinto Marqués de la Concordia Tapas tempranillo
1	 Bot. Vino tinto Las Camelias 
1	 Bot. Vino D.O. Rueda blanco Pregón Verdejo
1	 Estuche Surtido Mini Turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Estuche Neulas artesanas 25 unidades Antiu Xixona 100 grs.
1	 Estuche Palmeras de hojaldre con cacao Virgen del Brezo 120 grs. 
1	 Estuche Polvorón con Almendras calidad suprema Fuentes 100 grs.
1	 Estuche Pastas Inglesas de limón La Estepeña 100 grs.
1	 Estuche Trufas al cacao Lacasa 100 grs.
1	 Estuche Dátiles confitados Selección Sybarites 
1	 Estuche Paté ibérico al Pedro Ximénez Iberitos 
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
	 Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños

1	 Bot. Cava Castellblanch Brut
1	 Bot. Vino tinto Las Camelias 
1	 Bot. Vino blanco gallego Viña Meiga 
1	 Barra Turrón de Jijona (64% almendra 

tostada) calidad suprema Oro Navideño 
150 grs.

1	 Barra Turrón Chocolate crujiente calidad 
suprema Antiu Xixona 150 grs. 

1	 Estuche Palmeras de hojaldre con cacao 
Virgen del Brezo 120 grs. 

1	 Estuche Neulas artesanas 25 unidades 
Antiu Xixona 100 grs.

1	 Estuche Gran Surtido Navideño calidad 
suprema Fuentes 120 grs.

1	 Estuche Paté ibérico al Pedro Ximénez 
Iberitos 

1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa 
del Yeltes 150 grs. 

	 Presentado en estuche de cartón con 
asas y motivos navideños

1	 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature
1	 Bot. Vino tinto Las Camelias 
1	 Bot. Vino blanco Laman Verdejo
1	 Estuche Surtido Mini Turrones 

Etiqueta Roja calidad suprema Antiu 
Xixona 150 grs. 

1	 Estuche Trufas al cacao Lacasa 100 grs.
1	 Estuche Polvorón con Almendras 

calidad suprema Fuentes 100 grs.
1	 Estuche Corazones de Canela Fuentes 

100 grs.
1	 Estuche Dátiles confitados Selección 

Sybarites 
1	 Estuche Paté ibérico al Pedro Ximénez 

Iberitos 
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota 

Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota 

Dehesa del Yeltes 150 grs. 
	 Presentado en estuche de cartón con 

asas y motivos navideños

LOTE A

LOTE B

LOTE 1

LOTES 10-11

13,34€ +IVA

15,55€ +IVA

20,90€ +IVA



1	 Bot. Cava Codorniu Prima Vides Blanc de Blancs	
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Marqués de la Concordia Reserva	
1	 Bot. Vino tinto Marqués de la Concordia Tapas tempranillo	
1	 Bot. Vino blanco Cune Verdejo	
1	 Estuche Surtido Mini Turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 	
1	 Barra Turrón Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 	
1	 Estuche Pastas Inglesas de limón La Estepeña 100 grs.	
1	 Estuche Palmeras de hojaldre con cacao Virgen del Brezo 120 grs. 	
1	 Estuche Trufas al cacao Lacasa 100 grs.	
1	 Estuche Pan con Chocolate La Estepeña	
1	 Estuche Paté ibérico al Pedro Ximénez Iberitos 	
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 250 grs. 	
1	 Pieza Secallona extra Somel 150 grs.	
	 Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños

1	 Bot. Cava Heretat El Padruell Brut Nature
1	 Bot. Whisky blended Jim Bardett 70 cl. 
1	 Bot. Vino tinto Federico Paternina tempranillo
1	 Bot. Vino blanco gallego Viña Meiga 
1	 Bot. Vino rosado Las Camelias 
1	 Estuche Surtido Mini Turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Barra Turrón Chocolate crujiente calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Estuche Neulas artesanas Sosa 
1	 Estuche Joyas Clásicas de Navidad La Estepeña 150 grs.
1	 Estuche Dátiles confitados Selección Sybarites 
1	 Estuche Cocktail frutos secos Selección Itac 
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
	 Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños

LOTE  S16 LOTE  W17

LOTES 12-13

24,96€ +IVA 26,71€ +IVA



1	 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature
1	 Bot. Whisky escocés Ballantine’s 50 cl 
1	 Bot. Vino tinto Federico Paternina tempranillo
1	 Bot. Vino blanco gallego Viña Meiga 
1	 Bot. Vino rosado Las Camelias 
1	 Barra Turrón de Jijona Etiqueta Blanca calidad suprema Antiu Xixona D.O. Jijona 150 grs.
1	 Barra Turrón de Alicante Etiqueta Blanca calidad suprema Antiu Xixona D.O. Jijona 150 grs.
1	 Estuche Neulas artesanas 25 unidades Antiu Xixona 100 grs.
1	 Estuche Gran Surtido Navideño calidad suprema Fuentes 120 grs.
1	 Estuche Pastas Inglesas de limón La Estepeña 100 grs.
1	 Estuche Trufas al cacao Lacasa 100 grs.
1	 Estuche Dátiles confitados Selección Sybarites 
1	 Tarro Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 110 grs.
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
	 Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños

1	 Bot. Cava Parxet Cuvée 21 - Agricultura Ecológica
1	 Bot. Ginebra Q Gin 70 cl. 
1	 Bot. Vino Rioja tinto Faustino Rivero Ulecia Crianza
1	 Bot. Vino D.O. Madrid tinto Puerta Cerrada 
1	 Bot. Vino blanco gallego Viña Meiga 
1	 Barra Turrón de Jijona Etiqueta Blanca calidad suprema Antiu Xixona D.O. Jijona 150 grs.
1	 Barra Turrón de Alicante Etiqueta Blanca calidad suprema Antiu Xixona D.O. Jijona 150 grs.
1	 Estuche Neulas artesanas 25 unidades Antiu Xixona 100 grs.
1	 Estuche Polvorón con Almendras calidad suprema Fuentes 100 grs.
1	 Estuche Trufas al cacao Lacasa 100 grs.
1	 Estuche Chocolate puro con almendra entera Trapa 190 grs. 
1	 Estuche Pastas Inglesas de limón La Estepeña 100 grs.
1	 Lata Paté ibérico al Pedro Ximénez Iberitos 140 grs. 
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Estuche Dulce de Membrillo Góndola Puente Genil 200 grs.
1	 Cuña Queso semicurado Castillo de la Mota 200 grs. 
	 Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños

LOTES 14-15

LOTE  2 LOTE  3
29,65€ +IVA 35,53€ +IVA



2	 Bot. Cava M.M. Brut Nature Blanc de Blancs
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Puerta Vieja Reserva
1	 Bot. Vermut artesano Miró 75 cl.
1	 Bot. Vino tinto Calle Real Crianza
1	 Bot. Vino blanco Cune Verdejo
1	 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad suprema 

Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Barra Turrón Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema Antiu 

Xixona 150 grs. 
1	 Estuche Neulas artesanas 25 unidades Antiu Xixona 100 grs.
1	 Estuche Polvorón con Almendras calidad suprema Fuentes 100 grs.
1	 Estuche Palmeras de hojaldre con cacao Virgen del Brezo 120 grs. 
1	 Estuche Bombones artesanía Trapa 
1	 Estuche Dátiles confitados Selección Sybarites 
1	 Bot. Aceite de Oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1	 Tarro Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 110 grs.
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Cuña Queso semicurado Castillo de la Mota 200 grs. 
	 Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños

1	 Bot. Whisky escocés blended Johnnie Walker Red Label 50 cl.
2	 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature
1	 Bot. Vermouth artesano Vidal 50 cl.
1	 Bot. Vino D.O. Navarra tinto Irache Reserva
1	 Bot. Vino tinto Federico Paternina tempranillo
1	 Bot. Vino blanco gallego Viña Meiga 
1	 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Barra Turrón Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Estuche Neulas artesanas Sosa 
1	 Estuche Gran Surtido Navideño calidad suprema Fuentes 120 grs.
1	 Estuche Pan con Chocolate La Estepeña
1	 Estuche Bombones artesanía Trapa 
1	 Estuche Paté ibérico al Pedro Ximénez Iberitos 
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Estuche Queso Camembert Tgt 125 grs.
1	 Estuche Queso Brie Tgt 125 grs.
	 Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños

LOTES 16-17

LOTE  4 LOTE  M18
38,04€ +IVA 41,97€ +IVA



2	 Bot. Cava Freixenet Excelencia Brut Nature
1	 Bot. Whisky escocés Ballantine’s 50 cl 
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Lagunilla Reserva The Familly Collection 
1	 Bot. Vino D.O. Uclés blanco Finca La Estacada Chardonnay Sauvignon Blanc
1	 Estuche Surtido Mini Turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Estuche Neulas artesanas 25 unidades Antiu Xixona 100 grs.
1	 Estuche Joyas Clásicas de Navidad La Estepeña 150 grs.
1	 Estuche Palmeras de hojaldre con cacao Virgen del Brezo 120 grs. 
1	 Estuche Polvorón con Almendras calidad suprema Fuentes 100 grs.
1	 Estuche surtido galletas artesanas Birba 150 grs. 
1	 Estuche Trufas al cacao Lacasa 100 grs.
1	 Frasco Aceitunas Arbequinas maceradas al estilo casero La Masrojana 
1	 Tarro Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 110 grs.
1	 Pieza Lomo Serrano Reserva Privada 350 grs. Aprox. 
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 250 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 250 grs. 
1	 Cuña Queso semicurado Castillo de la Mota 200 grs. 
	 Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños

1	 Bot. Cava Rovellats Brut Imperial
1	 Bot. Whisky escocés blended Chivas Regal 12 años 50 cl.
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Gran Albina Reserva
1	 Bot. Vino D.O. Rueda blanco Pregón Verdejo
1	 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Barra Turrón Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Estuche Joyas Clásicas de Navidad La Estepeña 150 grs.
1	 Estuche Corazones de Canela Fuentes 100 grs.
1	 Estuche Cocktail frutos secos Selección Itac 
1	 Lata Paté ibérico al Pedro Ximénez Iberitos 140 grs. 
1	 Estuche loncheado Chorizo Ibérico Reserva Privada 100 grs. 
1	 Estuche loncheado Salchichón Ibérico Reserva Privada 100 grs. 
1	 Estuche loncheado Paleta de cebo Reserva Privada 100 grs.
1	 Cuña Queso semicurado Castillo de la Mota 200 grs. 
	 Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños

LOTES 18-19

LOTE  5 LOTE  L19
45,24€ +IVA 49,49€ +IVA



2	 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature	
1	 Bot. Whisky escocés Ballantine’s 50 cl.	
1	 Bot. Ginebra Puerto de Indias Classic 70 cl.	
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Viña Albina Reserva Vendimia Seleccionada	
1	 Bot. Vino blanco Cune Verdejo	
1	 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 	
1	 Barra Turrón Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 	
1	 Estuche Neulas artesanas 25 unidades Antiu Xixona 100 grs.	
1	 Estuche Palmeras de hojaldre con cacao Virgen del Brezo 120 grs. 	
1	 Estuche Pastas Inglesas de limón La Estepeña 100 grs. 	
1	 Bot. Aceite de oliva virgen extra Los Arroyos D.O. Sierra de Cazorla (Jaén) 250 ml.	
1	 Frasco Aceitunas Arbequinas maceradas al estilo casero La Masrojana 	
1	 Tarro Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 110 grs.	
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 250 grs. 	
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 250 grs. 	
1	 Pieza Sobrasada de Mallorca Sa Caldera 250 grs. Aprox.	
1	 Pieza Queso mezcla curado Monte Nuevo 500 grs. Aprox.	
	 Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños	

2	 Bot. Cava Hill Brut Nature Vintage Gran Reserva
1	 Bot. Whisky escocés blended Chivas Regal 12 años 50 cl.
1	 Bot. Vermouth Artesano La Madre 75 cl.
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Lagunilla Reserva The Familly Collection 
1	 Bot. Vino D.O. Uclés tinto Finca La Estacada 12 meses
1	 Bot. Vino blanco gallego Viña Meiga 
1	 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad 

suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Barra Turrón Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema 

Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Estuche Neulas artesanas 25 unidades Antiu Xixona 100 grs.
1	 Estuche surtido galletas artesanas Birba 150 grs. 
1	 Estuche Joyas Clásicas de Navidad La Estepeña 150 grs.

1	 Estuche Trufas al cacao Lacasa 100 grs.
1	 Estuche Dátiles confitados Selección Sybarites 
1	 Estuche Paté ibérico al Pedro Ximénez Iberitos 
1	 Lata Aceitunas Gigantes 160/200 rellenas de anchoa Bernal 
1	 Tarro Corazones de Alcachofa a la parrilla aliñados en aceite y especias 

Cynara 
1	 Bot. Aceite de Oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1	 Estuche loncheado Lomo de cebo Ibérico Reserva Privada 100 grs. 
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 250 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 250 grs. 
1	 Cuña Queso semicurado Castillo de la Mota 200 grs. 
	 Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños

LOTES 20-21

LOTE  6 LOTE  7
57,93€ +IVA 66,98€ +IVA



2	 Bot. Cava Segura Viudas Brut Reserva 
1	 Bot. Whisky escocés blended Antiquary 70 cl.
1	 Bot. Ron del Caribe Cubaney 7 años Gran Reserva Habana Vieja 70 cl.
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto López de Haro Reserva
1	 Bot. Vino D.O. Navarra tinto Irache Reserva
1	 Bot. Vino D.O. Cataluña blanco Conde Caralt Blanc de Blancs
1	 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad 

suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Barra Turrón Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema 

Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Barra Turrón Praliné Crema Catalana Etiqueta Roja Antiu Xixona 200 grs.
1	 Estuche Barquillos largos Duetto Rifacli 140 grs.
1	 Estuche Pastas Inglesas de limón La Estepeña 100 grs.

1	 Lata Galletas Danesas Royal Ballet 150 grs.
1	 Paquete Café molido Palax 250 grs. 
1	 Bolsa Biscottinas redondas en aceite y sal 100 grs.
1	 Tarro Mousse de Oca trufado al Armagnac Zubía 100 grs.
1	 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubía 100 grs.
1	 Tarro Lomo ibérico de Orza Reserva Privada  
1	 Estuche loncheado Chorizo ibérico Reserva Privada 100 grs.
1	 Estuche loncheado Salchichón ibérico Reserva Privada 100 grs.
1	 Estuche loncheado Paleta de cebo Reserva Privada 100 grs.
1	 Estuche Queso Camembert Tgt 125 grs.
1	 Estuche Queso Brie Tgt 125 grs.
	 Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños

2	 Bot. Cava Juvé y Camps Cinta Púrpura Brut Reserva 
1	 Bot. Whisky escocés Blended Antiquary 12 Años estuchado 70 cl.
1	 Bot. Ginebra inglesa The Botanical’s 35 cl.
1	 Bot. Sangría de vino tinto Nimú 75cl.
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Lan Reserva 
1	 Bot. Vino D.O. Madrid tinto Puerta del Sol 
1	 Bot. Vino blanco Cune Verdejo
1	 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad 

suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Barra Turrón Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema Antiu 

Xixona 150 grs. 
1	 Estuche Barquillos largos Duetto Rifacli 140 grs.

1	 Estuche surtido galletas artesanas Birba 150 grs. 
1	 Estuche Joyas Clásicas de Navidad La Estepeña 150 grs.
1	 Frasco Aceitunas Arbequinas maceradas al estilo casero La Masrojana 
1	 Tarro Corazones de Alcachofa a la parrilla aliñados en aceite y especias 

Cynara 
1	 Pieza Lomo de cebo ibérico Reserva Privada 350 grs. Aprox.
1	 Pieza Secallona extra Somel 150 grs. 
1	 Estuche 3 Tarros Mermelada La Fageda ideal quesos y foies 3*43 grs.
1	 Lata Bloc Foie Gras francés de Canard Domaine d’Augustin 100 grs.
1	 Pieza Queso mezcla curado Monte Nuevo 500 grs. Aprox.
	 Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños

LOTES 22-23

LOTE  G20 LOTE  8
74,83€ +IVA 89,11€ +IVA



1	 Jamón Delantero de Cerdo Negro Reserva Privada Jabugo 4 a 4,5 Kg. Aprox.
2	 Bot. Cava Gran Bach Brut
2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Gran Albina Reserva
1	 Estuche surtido galletas artesanas Birba 150 grs. 
1	 Estuche Chocoalmendra Blanco Cudié 70 grs. 
1	 Bolsa Biscottinas redondas en aceite y sal 100 grs.
1	 Bloc de Foie Gras de Pato Le Pont du Canard 130 grs.
1	 Pieza Sobrasada de Mallorca Sa Caldera 250 grs. Aprox.
1	 Pieza Chorizo bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 grs. Aprox.
1	 Pieza Salchichón bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 grs. Aprox.
1	 Pieza Queso mezcla curado Monte Nuevo 500 grs. Aprox.
1	 Tarro Lomo ibérico de Orza Reserva Privada  
	 Presentado en estuche decorado con asa superior

1	 Jamón Delantero Ibérico Bellota 5J Sánchez Romero Carvajal de 4,5 a 5 Kg. Aprox.
1	 Bot. Cava Rovellats Brut Imperial
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Gran Albina Reserva 
1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto Pradorey Roble
1	 Bot. Vino blanco Cune Verdejo
1	 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Barra Turrón Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Estuche surtido galletas artesanas Birba 150 grs. 
1	 Estuche Joyas Clásicas de Navidad La Estepeña 150 grs.
1	 Pieza Chorizo bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 grs.
1	 Pieza Longaniza artesana Bon Vic estuchada 300 grs. Aprox.
1	 Pieza Queso mezcla curado Monte Nuevo 500 grs. Aprox.
	 Presentado en estuche decorado con asa superior

LOTES 24-25

LOTE  9 LOTE  5 J
111,07€ +IVA 223,83€ +IVA



1	 Jamón Delantero Serrano Condado de Belalcázar de 4,5 Kg. Aprox.
1	 Bot. Cava Lucentum Brut Nature
1	 Bot. Vermouth artesano Vidal 50 cl.
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Faustino Rivero Ulecia  
1	 Bot. Vino blanco Laman Verdejo
1	 Bot. Vino rosado Las Camelias 
1	 Estuche Surtido Mini Turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Estuche Neulas artesanas 25 unidades Antiu Xixona 100 grs.
1	 Estuche Polvorón con Almendras calidad suprema Fuentes 100 grs.
1	 Estuche Palmeras de hojaldre con cacao Virgen del Brezo 120 grs. 
1	 Estuche Trufas al cacao Lacasa 100 grs.
1	 Estuche Paté ibérico al Pedro Ximénez Iberitos 
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
	 Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños

LOTES 26-27

LOTE 
ANIVERSARIO

1	 Jamón Delantero Bodega Sierra María 4 a 4,5 Kg. Aprox.
1	 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature
1	 Bot. Whisky escocés Cutty Sark 50 cl. 
1	 Bot. Vino D.O. Madrid tinto Puerta Cerrada
1	 Bot. Vino D.O. Rueda blanco Pregón Verdejo
1	 Estuche Surtido Mini Turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Estuche Gran Surtido Navideño calidad suprema Fuentes 120 grs.
1	 Estuche Neulas artesanas Sosa 
1	 Estuche Trufas al cacao Lacasa 100 grs.
1	 Estuche Palmeras de hojaldre con cacao Virgen del Brezo 120 grs. 
1	 Estuche Dátiles confitados Selección Sybarites 
1	 Estuche Paté ibérico al Pedro Ximénez Iberitos 
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Cuña Queso semicurado Castillo de la Mota 200 grs. 
	 Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños

LOTE 
SIGLO XXI

46,49€ +IVA 55,37€ +IVA



1	 Jamón Gran Reserva 15 meses Reserva Privada de 6,5 Kg. Aprox.
1	 Bot. Cava Codorniu Prima Vides Blanc de Blancs 
1	 Bot. Vino tinto Federico Paternina tempranillo
1	 Bot. Vino blanco Verdejo Laman
1	 Estuche Surtido Mini Turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Estuche Neulas artesanas Sosa 
1	 Estuche Gran Surtido Navideño calidad suprema Fuentes 120 grs.
1	 Estuche Delicias rellenas de turrón Antiu Xixona 100 grs. 
1	 Estuche Trufas al cacao Lacasa 100 grs.
1	 Estuche Almendras rellenas El Romero 100 grs.
1	 Estuche Paté ibérico al Pedro Ximénez Iberitos 
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
	 Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños

1	 Jamón Delantero Bodega Llorente de Segovia 4 a 4,5 Kg. Aprox.
1	 Bot. Ginebra Q Gin 70 cl. 
2	 Bot. Cava Freixenet Excelencia Brut Nature
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Puerta Vieja Reserva
1	 Bot. Vino tinto Las Camelias 
1	 Bot. Vino blanco Laman Verdejo
1	 Estuche Surtido Mini Turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Barra Turrón Chocolate crujiente calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Estuche Neulas artesanas Sosa 
1	 Estuche Corazones de Canela Fuentes 100 grs.
1	 Estuche Palmeras de hojaldre con cacao Virgen del Brezo 120 grs. 
1	 Estuche Almendras rellenas El Romero 100 grs.
1	 Estuche Bombones artesanía Trapa 
1	 Estuche Dátiles confitados Selección Sybarites 
1	 Estuche Paté ibérico al Pedro Ximénez Iberitos 
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Pieza Queso mezcla curado Monte Nuevo 500 grs. Aprox.
	 Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños

Igual contenido que el anterior cambiando el 
Jamón Delantero Bodega por:
1	 Jamón Delantero de cebo ibérico D.O. 
Guijuelo V Lunas de 4 a 4,5 Kg. Aprox.

LOTES 28-29

LOTE 
JAMÓN TRASERO

LOTE 
AITANA

LOTE 
AITANA IBÉRICO

LOTE
AITANA
IBÉRICO

63,11€ +IVA 65,18€ +IVA 107,37€ +IVA



1	 Jamón Delantero Duroc Condado de Belalcázar de 4 a 4,5 Kg. 
Aprox.

2	 Bot. Cava Segura Viudas Brut Reserva 
1	 Bot. Ginebra Q Gin Rosé 70 cl. 
1	 Bot. Sangría de vino tinto Nimú 75cl.
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Lagunilla Reserva The Familly 

Collection 
1	 Bot. Vino tinto Audentia Reserva 
1	 Bot. Vino blanco Cune Verdejo
1	 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra 

calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Barra Turrón Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad 

suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Estuche Neulas artesanas 25 unidades Antiu Xixona 100 grs.
1	 Estuche surtido Birba Imperial 200 grs.
1	 Estuche Polvorón con Almendras calidad suprema Fuentes 

100 grs.
1	 Estuche Pastas Inglesas de limón La Estepeña 100 grs.
1	 Estuche Palmeras de hojaldre con cacao Virgen del Brezo 120 grs. 
1	 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Consorcio OL-120
1	 Lata Paté ibérico con cerezas Iberitos 140 grs. 
1	 Bot. Aceite de Oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 250 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 250 grs. 
1	 Cuña Queso semicurado Castillo de la Mota 200 grs. 
	 Presentado en trolley con ruedas

Igual contenido que el anterior cambiando el Jamón Delantero 
Duroc por:
1 Jamón Delantero Gran Reserva Selección Joyas de la 
Serranía Cumbres Jabugo de 4 a 4,5 Kg. Aprox.

LOTES 30-31

LOTE 
GALILEA

LOTE 
GALILEA IBÉRICO

LOTE
GALILEA

PALETA DUROC

LOTE
GALILEA

PALETA IBÉRICA

85,57€ +IVA

134,62€ +IVA



1	 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Marqués de la Concordia Reserva
1	 Barra Turrón Blando sin azúcares añadidos y con Stevia Turro Diet 150 grs.
1	 Barra Turrón Chocolate negro con almendras sin azúcares añadidos y con 

Stevia Turro Diet 150 grs.
1	 Estuche Surtido mini Mantecados E. Moreno 300 grs. 
1	 Lata Cookies sin gluten Tivoli 150 grs.

1	 Estuche Bombones Cortados Creación Trapa 115 grs.
1	 Estuche Mix Salado Les Garrigues 
1	 Frasco Aceitunas Arbequinas maceradas al estilo casero La Masrojana 
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Lata Crema de Queso de Cabra Iberitos 140 grs. 
	 Presentado en estuche de cartón kraft

1	 Bot. Cava Parxet Cuvée 21 - Agricultura Ecológica
1	 Bot. Vermut Orgánico Biomio
1	 Bot. Vino tinto Orgánico Galeam Monastrell
1	 Turrón Blando crujiente con chocolate Indulgia Excellence certificado BIO - 

Presentación artesana 250 grs. 
1	 Tableta Chocolate Ecológico Cedrón (Lemon Verbena) Pacari* 
	 Premio International al mejor Chocolate del Mundo
1	 Estuche Neulas Bio tradición Sosa 
1	 Estuche Mantecado Ecológico E.Moreno 200 grs.

1	 Estuche Galletas Orgánicas de Lima Paul & Pippa 100 grs.
1	 Frasco Aceitunas Negras de Aragón Ecológicas La Masrojana 
1	 Frasco Bonito del Norte en aceite de oliva Ecológico RT-212
1	 Lata Mejillones en escabeche con aceite de oliva virgen extra y vinagre 

Ecológico Cabo de Peñas OL-120
1	 Pieza Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda Zorita 

500 grs. Aprox.
	 Presentado en estuche de cartón kraft

LOTE SELECT
SIN GLUTEN

LOTE
ECOLÓGICO

1	 Bot. Cava Freixenet Excelencia Brut Nature
			  Cavas Freixenet colabora con la Ley Inserción Social de Minusválidos (LISMI)
1	 Bot. Vino D.O. Costers del Segre tinto Naltres Ecológico
			  Fundación l’Olivera, lleva acabo actividades sociales con personas con discapacidad o en situaciones sociales
			  más desfavorecidas.
1	 Bot. Vino D.O. Rueda blanco Peces de Ciudad Verdejo
			  Nace un proyecto para aportar beneficios a pequeñas asociaciones que ayudan a los enfermos de cáncer e investigación.
1	 Barra Turrón Blando Bio con almendras Intermón Oxfam 200 grs.
1	 Barra Turrón Chocolate Bio con almendras Intermón Oxfam 200 grs.
			  ONG que trabaja en acción humanitaria, comercio justo y sensibilización, con el fin de erradicar la injustica y la pobreza.
1	 Estuche Arrugats pack Col.lecció El Rosal 105 grs. (15 piezas) 
			  Proyecto con espacio de trabajo inclusivo donde se da ocupación a personas con dificultad y riesgo de exclusión.
1	 Estuche surtido Galletas artesanas Birba 150 grs.
			  Los productos Birba no tiene conservantes ni colorantes, ni grasas trans y/o hidrogenadas, ni aceite o grasa de palma.
			  El aceite de palma es perjudicial para el medio ambiente porque, es una de las principales causas de deforestación en 
			  países como Indonesia y Malasia, que son sus principales productores.
1	 Tableta Chocolate Ecológico Cedrón (Lemon Verbena) Pacari*- Premio International al mejor Chocolate del Mundo
			  Empresa familiar desde su fundación. Elabora chocolates de Ecuador libres de químicos y transgénicos.
			  No utiliza mano de obra infantil y paga el precio justo a los agricultores de la zona.
1	 Frasco Paté de Alcachofa Im-Perfect 120 grs.
			  Espigoladors elabora y comercializa productos alimentarios de alta calidad, a partir de excedentes o fruta y verdura
			  descartada por razones estéticas.
1	 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Campos MSC RO-160
			  Campos, MSC pesca sostenible y tradicional.
1	 Pack 3 Mermeladas para acompañar quesos y foies La Fageda 3*43 grs.
			  Centro Especial de Empleo, creado en 1984 que ocupa laboralmente a personas con disminución psíquica y/o transtornos 
			  mentales severos de la Garrotxa.
1	 Cuña Queso curado Artesano Pago Valle de los Molinos 250 grs. Aprox. Premio Súper Gold WCA 2017-18
			  El control íntegro del proceso de elaboración del queso es garantia de calidad sensorial, trazabilidad, respeto a todos los 
			  eslabones de la cadena y cuidado por el medio ambiente.
1	 Lata Aceite de Oliva Virgen Extra Ecológico Lady Exceptional 200 ml.
			  Un porcentaje de sus beneficios van destinados a proyectos de investigación contra el cáncer infantil, colon, mama y leucemia.
Presentado en estuche de cartón kraft

Ver mismo contenido presentado 
en cesta de mimbre en la página 81

LOTES 32-33

LOTE 
RSC

Contiene productos de
Responsabilidad Social

y ecológicos

PRODUCTOS SIN GLUTEN
APTO PARA CELÍACOS

35,75€ +IVA

48,61€ +IVA

65,24€ +IVA



2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Viña Alarde Gran Reserva
1	 Estuche loncheado de Paleta cebo ibérico Reserva Privada 100 grs. 
1	 Estuche loncheado de Salchichón ibérico bellota Reserva Privada 100 grs. 
1	 Estuche loncheado de Chorizo ibérico bellota Reserva Privada 100 grs. 
1	 Estuche loncheado Lomo de cebo ibérico Reserva Privada 100 grs.
1	 Bolsa Biscottinas redondas en aceite y sal 100 grs.
1	 Paté de Berenjenas ecológicas Delicious & Sons 180 grs. 

1	 Tarro cristal Mousse de Pato con Boletus Zubía 100 grs. 
1	 Tarro cristal Mousse de Oca al Armagnac Zubía 100 grs. 
1	 Tarro Lomo ibérico de Orza Reserva Privada  
1	 Estuche de Crackers de eneldo y aceite de oliva Paul & Pippa 100 grs.
1	 Cuña Queso de Oveja con Trufa El Gran Cardenal 250 grs. 
1	 Cuña Queso de Cabra y vaca con Ajo Negro El Gran Cardenal 250 grs. 
	 Presentado en estuche de cartón kraft 

2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Monte Real Gran Reserva
1	 Bot. Vino D.O. Rioja blanco Luís Cañas
1	 Pieza Lomo de cebo ibérico Reserva Privada 350 grs. Aprox.
1	 Pieza Salchichón cular ibérico bellota Dehesa del Yeltes 500 grs. Aprox.
1	 Pieza Chorizo cular ibérico bellota Dehesa del Yeltes 500 grs. Aprox.
1	 Pieza Longaniza Artesana Bon Vic estuchada 300 grs. Aprox.

1	 Estuche de Crackers de Quinoa y aceite de oliva virgen extra
	 Paul & Pippa 100 grs. 
3	 Loncheado Paleta de cebo ibérico Guillen 100 grs. 
1	 Pieza Queso de Oveja curado Cerrato 1 Kg. Aprox.
1	 Tarrina Bloc de Foie Gras francés de Canard Espinet 130 grs.
	 Presentado en estuche de cartón kraft 

2	 Bot. Vino D.O. Uclés tinto Finca La Estacada 12 meses
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 250 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 250 grs. 
1	 Estuche loncheado Lomo de cebo ibérico Reserva Privada 100 grs.

1	 Bolsa Biscottinas redondas en aceite y sal 100 grs.
1	 Tarrina Paté al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 110 grs. 
1	 Pieza Queso mezcla curado Monte Nuevo 500 grs. Aprox.
	 Presentado en estuche de cartón kraft 

2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto López de Haro Reserva 
1	 Pieza Lomo de cebo ibérico Reserva Privada 350 grs. Aprox.
1	 Pieza Longaniza Artesana Bon Vic estuchada 300 grs. Aprox.
1	 Pieza Chorizo ibérico bellota Dehesa del Yeltes 400 grs.
1	 Bolsa Biscottinas redondas en aceite y sal 100 grs.

1	 Tarrina Paté al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 110 grs.
1	 Tarro Corazones de Alcachofa a la parrilla aliñados en aceite y 
	 especias Cynara 
1	 Pieza Queso de Oveja curado Cerrato 1 Kg. Aprox.
	 Presentado en estuche de cartón kraft 

LOTE 1
EMBUTIDOS

LOTE 2
EMBUTIDOS

LOTE 3
EMBUTIDOS

LOTE 4
EMBUTIDOS

LOTES 34-35

25,70€ +IVA

43,74€ +IVA

53,41€ +IVA

73,98€ +IVA



1	 Bot. Vino Espumoso Chardonnay Eva Platinum sin alcohol 75 cl.
1	 Bot. Vino Espumoso Pinot Noir Eva Gold sin alcohol 75 cl.
1	 Bot. Licor de Manzana Verde Castalia
1	 Barra Turrón de Jijona (64% almendra tostada) calidad suprema Oro 

Navideño 150 grs.
1	 Barra Turrón de Alicante (60% almendra tostada) calidad suprema Oro 

Navideño 150 grs.
1	 Barra Turrón Chocolate crujiente calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Estuche Neulas artesanas 25 unidades Antiu Xixona 100 grs.
1	 Estuche Palmeras de hojaldre con cacao Virgen del Brezo 120 grs. 
1	 Estuche Almendras rellenas El Romero 100 grs.
1	 Estuche Trufas al cacao Lacasa 100 grs.
1	 Paquete Café molido Palax 250 grs. 

1	 Estuche Cocktail frutos secos Selección Itac 
1	 Lata Melocotón en almíbar Norvi 1/2 
1	 Estuche Dátiles confitados Selección Sybarites 
1	 Estuche Dulce de Membrillo Góndola Puente Genil 200 grs.
1	 Aceitunas negras sin hueso Serpis bolsa 175 grs.
1	 Bot. Aceite de oliva virgen extra Los Arroyos D.O. Sierra de Cazorla 

(Jaén) 500 ml.
1	 Lata de Bonito del Norte en aceite de oliva Consorcio OL-120
1	 Lata Sardinilla en aceite de oliva RR-90 6/9 Las Carabelas 
1	 Bolsa Biscottinas redondas en aceite y sal 100 grs.
1	 Lata Crema de Queso de Cabra Iberitos 140 grs. 
	 Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños

Portada
regalos

REGALOS 
GOURMET

LOTE 
MEDIA LUNA

GOURMET 36-37
NO CONTIENE ALCOHOL 

NI PRODUCTOS DERIVADOS DEL CERDO

32,59€ +IVA



1 Jamón Delantero Gran Reserva Selección Joyas de la Serranía Cumbres 
Jabugo de 4 a 4,5 Kg. Aprox.

2	 Bot. Cava Hill Brut Nature Vintage Gran Reserva 
1	 Bot. Whisky escocés blended Antiquary 5 años 70 cl.
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Monte Real Gran Reserva 
1	 Bot. Vino D.O. Arribes del Duero tinto Hacienda Zorita crianza
1	 Bot. Vino D.O. Bierzo blanco Abad Dom Bueno Godello
1	 Turrón Blando crujiente con chocolate Indulgia Excellence certificado BIO 

Presentación artesana 250 grs. . 
1	 Barra Turrón Trufado de Pistacho con crujiente de frambuesa Sosa 200 grs.
1	 Estuche Neulas artesanas 25 unidades Antiu Xixona 100 grs.
1	 Estuche Polvorón con Almendras calidad suprema Fuentes 100 grs.

1	 Estuche surtido galletas artesanas Birba 150 grs. 
1	 Estuche Paciencias butter biscuits con Quinoa y aceite de oliva Paul & 

Pippa 150 grs.
1	 Estuche Avellana caramelizada recubierta de praliné Antoni Gaudí Cudié
1	 Estuche Trufas al cacao Lacasa 100 grs.
1	 Frasco Aceitunas Arbequinas maceradas al estilo casero La Masrojana 
1	 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubía 100 grs.
1	 Tarro Mousse de Oca trufado al Armagnac Zubía 100 grs.
1	 Pieza Lomo Serrano Reserva Privada 350 grs. Aprox. 
1	 Pieza Salchichón bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 grs. Aprox.
1	 Pieza Queso mezcla curado Flor de Araia 500 grs. Aprox.
Presentado en Baúl madera Travel

1	 Jamón Delantero Serrano Condado de Belalcázar de 4,5 Kg. Aprox.
1	 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature
1	 Bot. Ginebra Puerto de Indias Classic 70 cl.
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Puerta Vieja Reserva
1	 Bot. Vino D.O. Rueda blanco Pregón Verdejo
1	 Barra Turrón de Jijona Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Barra Turrón Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Estuche Neulas artesanas 25 unidades Antiu Xixona 100 grs.
1	 Estuche Joyas Clásicas de Navidad La Estepeña 150 grs.
1	 Estuche Corazones de Canela Fuentes 100 grs.
1	 Estuche loncheado Chorizo Ibérico Reserva Privada 100 grs. 
1	 Estuche loncheado Salchichón Ibérico Reserva Privada 100 grs. 
1	 Cuña Queso semicurado Castillo de la Mota 200 grs. 
	 Presentado en Baúl madera Travel

GOURMET 38-39

BAÚL A BAÚL B

GOURMET
Baúles

120,77€ +IVA 231,73€ +IVA



1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Viña Salceda Crianza
1	 Bot. Vino blanco Cune Verdejo
1	 Bot. Sangría de vino tinto Nimú 75 cl.
1	 Pieza Chorizo bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 grs. Aprox.
1	 Pieza Salchichón bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 grs. 

Aprox.
1	 Estuche Surtido de Galletas Birba 150 grs.
1	 Estuche Trufas al cacao Lacasa 100 grs.
	 Presentado en bandeja madera blanca y rejilla

1	 Bot. Cava Rovellats Brut Imperial
1	 Bot. Vermut artesano Espinaler 75 cl.
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Gran Albina Reserva
1	 Bot. Vino D.O. Bierzo blanco Abad Dom Bueno Godello
1	 Estuche Neulas artesanas Bio Sosa 
1	 Frasco Mousse de Oca Trufado al Armagnac Zubía 190 grs.  
1	 Pieza de Longaniza Artesana Bon Vic estuchada 300 grs. Aprox.
1	 Estuche loncheado Paleta de cebo ibérica Reserva Privada 100 grs.
1	 Estuche loncheado Lomo de cebo ibérico Reserva Privada 100 grs.
1	 Cuña Queso de Oveja curado Cerrato 225 grs.
	 Presentado en bandeja madera blanca y rejilla

1	 Jamón Delantero Reserva Gran Selección Joyas de la Serranía 
Cumbres Jabugo 4 a 4,5 Kg. Aprox.

1	 Bot. Vino D.O. Monsant tinto Brunus
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto La Montesa Palacios - Remondo
1	 Bot. Sangría de Cava La Petarda 75 cl.
1	 Terrina Bloc Foie Gras francés de Canard Espinet 130 grs.
1	 Pieza Lomo de cebo ibérico Reserva Privada 350 grs. Aprox.
1	 Pieza Chorizo bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 grs. Aprox.
1	 Pieza Queso mezcla ahumado Ardibey 1 Kg. Aprox.
	 Presentado en bandeja madera blanca y rejilla

DECORATIVO 3DECORATIVO 2DECORATIVO 1

R R R

GOURMET 40-41

DE
COR

ATI
VO

S

DECORATIVO  1

DECORATIVO  2

DECORATIVO  3
50,79€ +IVA

70,74€ +IVA

161,32€ +IVA



TURRONES GOURMET 42-43

TURRONES

T-1
1	 Bot. Cava Hill Brut Nature Vintage Gran 

Reserva
1	 Turrón Blando crujiente con chocolate 

Indulgia Excellence certificado BIO - 
Presentación artesana 250 grs. . 

1	 Turrón Vainilla con cookies Indulgia 
Excellence - Presentación artesana 
250 grs.

	 Presentado en bandeja madera 

TURRONES

T-2
1	 Barra Turrón Trufa blanco con crujiente 

de frambuesa Sosa 200 grs. 
1	 Turrón Guirlache con chocolate 

Indulgia Excellence - Presentación 
artesana 250 grs.  

1	 Turrón Blando crujiente con chocolate 
Indulgia Excellence certificado BIO - 
Presentación artesana 250 grs.  

1	 Estuche surtido Birba Selectas de 
chocolate 190 grs.

1	 Estuche Neuló Choco duet Sosa 225 grs.
1	 Estuche Almendras caramelizadas del 

Mediterráneo con Gianduia de chocolate 
negro 70% cubiertas con cacao en 
polvo Mi&Cu 80 grs.

	 Presentado en bandeja cartón kraft

TURRONES

T-3
1	 Bot. Cava Mastinell Heretat Brut Real 

Reserva
1	 Estuche Arrugats El Rosal 105 grs. 
1	 Músico (Higos pajeros 50 grs., 

avellana tostada 55 grs., pasas 
sultanas 55 grs., almendra tostada 50 
grs. y nuez 40 grs.) Les Garrigues 

1	 Barra Turrón Historia Cremoso de 
Almendras Vicens 150 grs.

1	 Barra Turrón de Miel con Limón Adrià 
Natura Vicens 150 grs.

1	 Barra Turrón de Chocolate con Aceite 
de oliva Arbequina y crujiente de pan 
Adrià Natura Vicens 130 grs.

	 Presentado en bandeja cartón kraft

TURRONES

T-5
1	 Bot. Cava Rovellats Gran Reserva Brut 

Nature
1	 Estuche surtido Bombones de 

Almendra Marlonas Mi&Cu 400 grs.

Contiene productos de
Responsabilidad Social

y ecológico

20,74€ +IVA

31,21€ +IVA

41,04€ +IVA

27,65€ +IVA



TURRONES
GOURMET 44-45

1 Barra Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós 300 grs.
1 Barra Turrón de Jijona Delicatessen Pablo Garrigós 300 grs.
1 Barra Turrón de Chocolate con leche y almendras Delicatessen Pablo Garrigós 300 grs.
1 Estuche Bombones de Almendra 4 Variedades Pablo Garrigós 100 grs.
1 Estuche Orangettes recubiertos de chocolate fondant Pablo Garrigós 120 grs.
Presentado en estuche Delicatessen

TURRONES

T-7
1	 Bot. Cava Juvé y Camps Millesimé Brut Reserva
1	 Barra Turrón de Trufa al Marc de Cava Excellence Vicens 300 grs. 
1	 Torta Turrón de Jijona Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona  200 grs.
1	 Torta Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona  200 grs.
1	 Torta Turrón de Chocolate Fondant con Almendra Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona  200 grs.
	 Presentado en bandeja cartón kraft

ESTUCHE BOMBONES

T-4 opción.1

Estuche Delikatessen de Bombones y 
Chocolates artesanos y de pastelería 
Blanxart 
Envuelto en papel de regalo

ESTUCHE BOMBONES

T-4 opción.2

1	 Estuche Delikatessen de Bombones 
y Chocolates artesanos y de pastelería 
Blanxart 
Envuelto en papel de regalo

Selección DELICATESSEN
by DEBORA

T-6

23,54€ +IVA

50,71€ +IVA

49,68€ +IVA 59,40€ +IVA



PICK&
GOurmet1

PICK&
GOurmet2

PICK&
GOurmet 1

PICK&
GOurmet 2

PICK&
GOurmet 3

1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto López de Haro Crianza 
1	 Bot. Vino blanco Audentia Sauvignon Blanc y Muscat
1	 Pieza Chorizo extra ibérico bellota Jesús Marcos 250 grs. Aprox.
1	 Pieza Salchichón extra ibérico bellota Jesús Marcos 250 grs. Aprox.
1	 Pieza Lomo de cebo ibérico Reserva Privada 350 grs. Aprox.
1	 Tarrina Bloc Foie Gras francés de Canard Espinet 130 grs.
1	 Lata Filetes de Anchoa en aceite de oliva L’Escala 7-9 f.
1	 Estuche 3 Tarros Mermelada La Fageda ideal quesos y 
	 foies 3*43 grs.
1	 Cuña Queso de Oveja curado Cerrato 225 grs.
	 Presentado en cofre de cartón kraft

2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Monte Real Gran Reserva
1	 Sobre loncheado Paleta de cebo ibérica Tomás López 100 grs. 
1	 Pieza Lomo ibérico de bellota Reserva Privada 500 grs. Aprox.
1	 Tarro Almendras caramelizada Ras el Hanout Marmeles 110 grs.
1	 Frasco Aceitunas Arbequinas maceradas al estilo casero 
	 La Masrojana 
1	 Lata Mejillones fritos Rosa Lafuente RO-120 (10 Piezas)
	 Presentado en cofre de cartón kraft

1	 Bot. Ginebra rosa Puerto de Indias 75 cl.
2	 Tónicas Original Yuzu Ocha 2*200 ml.
1	 Estuche Bombones de Almendra con sabor a Té Rojo 
	 Pu Erh con frutas del bosque Mi&Cu 
1	 Estuche Bombones de Almendra con sabor a Té Verde 
	 Morocco con menta y limón Mi&Cu 
1	 Estuche Bombones de Almendra con sabor a Té Blanco 
	 Pai Mu Tan Mi&Cu 
1	 Botella Pistacho tostado y salado con cáscara Les Garrigues 

275 grs. 
	 Presentado en cofre de cartón kraft

PICK&GOurmetPICK&
GOurmet3

dulce,salado,vermuth,...

GOURMET 46-47

43,22€ +IVA

60,88€ +IVA

40,11€ +IVA



PICK&GOurmet 4 PICK&GOurmet 5 PICK&GOurmet 6

1	 Bot. Vermouth Artesano La Madre 75 cl.
1	 Bot. Vino D.O. Rioja blanco Luís Cañas
1	 Lata Esparrágos blancos extra Asensio DO Navarra 
	 extra 4/6 PN 250 grs. 
1	 Frasco Aceitunas Arbequinas maceradas al estilo casero
	 La Masrojana 
1	 Estuche Crackers de Quinoa y aceite de oliva virgen extra 
	 Paul & Pippa 100 grs.
1	 Cuña de Queso Parmigiano Reggiano DOP Zanetti 150 grs.
1	 Pack 3 Latas Sardinas en aceite de oliva, Caballa en aceite
	 de oliva y Atun en aceite de oliva Creative
Presentado en cofre de cartón kraft

1	 Bot. Cava Gramona Brut Imperial Gran Reserva 
1	 Estuche Bombones de Almendra con sabor a Té Negro As-

sam con especias y Té Rojo Pu Erh con frutas del Bosque 
Mi&Cu 200 grs.

1	 Turrón Guirlache con chocolate Indulgia Excellence - Pre-
sentación artesana 250 grs. 

1	 Turrón Blando crujiente con chocolate Indulgia Excellence cer-
tificado BIO - Presentación artesana 250 grs. 

Presentado en cofre de cartón kraft

2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Marqués del Atrio Reserva 
1	 Estuche loncheado Paleta de cebo ibérico Guillen 100 grs.
1	 Estuche Crackers de Quinoa y aceite de oliva virgen extra 
	 Paul & Pippa 100 grs.
1	 Tarro Salsa con Azafrán y naranja Ecológico Delicious & Sons 

180 grs.
1	 Tarro Paté de berenjenas Ecológico Delicious & Sons 180 grs.
1	 Tarrina Bloc Foie Gras francés de Canard Espinet 130 grs.
1	 Pack 3 Mermeladas para acompañar Quesos y Foies 
	 La Fageda 3*43 grs.
1	 Bot. Aceite de oliva virgen extra premium arbequina 
	 Bbmotta 100 ml.
1	 Cuña Queso viejo de leche cruda de Oveja Boffard 250 grs.
1	 Cuña Queso de Oveja con trufa El Gran Cardenal 250 grs.
	 Presentado en cofre de cartón kraft

PICK&
GOurmet 4

PICK&
GOurmet 5

PICK&
GOurmet 6dulce,salado,vermuth,...

PICK&GOurmet GOURMET 48-49

49,81€ +IVA

41,69€ +IVA

59,95€ +IVA



1	 Bot. Cava Santacana Gaudí Brut Nature
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Marqués de Murrieta Reserva
1	 Bot. Vino D.O. Rueda blanco Palomo Cojo Verdejo
1	 Pieza Longaniza artesana extra Bon Vic estuchada 300 grs. 
1	 Lata Aceite de oliva virgen extra Lady Exceptional 200 ml. 
1	 Estuche Bombones de té Matcha & Bergamota Mi&Cu
1	 Estuche Butter Biscuits Paciencias Paul & Pippa 150 grs.
1	 Estuche Bombones Cortados Trapa con Stevia 115 grs.
	 Presentado en caja palma forrada con tela decorativa multiusos

1	 Lata Aceite de oliva virgen extra del Rosario Córdoba 500 ml.
1	 Estuche loncheado Lomo de cebo ibérico Reserva Privada 100 grs.
1	 Pieza Longaniza artesana extra Bon Vic estuchada 300 grs. 
1	 Pieza Chorizo bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 grs. Aprox.
1	 Estuche Crema de Membrillo con nueces La Abuela Filo 350 grs.
1	 Pieza Queso mezcla curado Monte Nuevo 500 grs. Aprox.
1	 Frasco Bonito del Norte en Aceite de oliva Serrats RO-250
1	 Estuche Avellana caramelizada recubierta de praliné Antoni 

Gaudí Cudié
	 Presentado en caja palma forrada con tela decorativa multiusos

1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Gran Albina Reserva
1	 Bot. Vino D.O. Cataluña tinto Synera 
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Frasco Paté de Pimiento del piquillo Coquet 
1	 Frasco Aceitunas Arbequinas maceradas al estilo casero
	 La Masrojana 
	 Presentado en caja palma forrada con tela decorativa multiusos

CAPRICHO 3CAPRICHO 2CAPRICHO 1

R R R

CAP
RIC

HO
S

CAPRICHO1

CAPRICHO3

GOURMET 50-51

CAPRICHO2
55,44€ +IVA

39,05€ +IVA

76,73€ +IVA



1	 Bot. Aceite de Oliva Virgen extra Arbequina Re-Present 200 ml.
1	 Bot. Aceite de Oliva Virgen extra Ecológico Re-Present 200 ml.
1	 Bot. Aceite de Oliva Virgen extra Picual Re-Present 200 ml.
	 Presentado en expositor de madera 

1	 Estuche Selección de 3 Aceites Tempranos (Picual, 
Royal y Picual Ecológico) D.O.P. Sierra de Cazorla (Jaén) 
3*500 ml.

3	 Botellas Aceite de oliva virgen extra Regala Vida 3*350 ml. (Ecológico, Picual y Arbequina)
1	 Estuche Almendras caramelizadas del Mediterráneo  con Gianduia de chocolate negro 70% cubiertas con cacao en polvo Mi&Cu 
1	 Estuche Almendras caramelizadas del Mediterráneo con un Praliné de avellanas y almendras cubiertas con cacao en polvo Mi&cu
	 Presentado en estuche cofre

Nº2 COFRE
ACEITES SOLIDARIOS

1	 Botella Aceite de aguacate Orgánico Virgen Extra 
Perseus.

	 Se obtiene de aguacates Hass españoles escogidos 
cuidadosamente a mano. Perfecto para aderezar 
ensaladas frescas o para cocinar carnes blancas, 
pescados, mariscos y postres.

1	 Botella Aceite de oliva Virgen Extra Re-Present con 
estuche 200 ml. 

1	 Botella Aceite de oliva Virgen Extra Món Ermitage 
100% arbequinas 250 ml.

1	 Estuche Almendra con Jazmín, Cardamomo y Limón 
Mi&Cu 80 grs.

	 Presentado en bandeja cartón kraft

Nº1 
BANDEJA ACEITE

Nº 5 ESTUCHE
3 ACEITES

Nº 4  ACEITE
SOCIAL

1	 Estuche Premium Bot. Aceite de oliva Virgen Extra 
Ecológico EDÓ Pure DOP Siruana 500 ml. 

	 Monovarietal 100% Arbequina prensada en frío para una 
pureza óptima

1	 Tableta chocolate ecológico Cedrón (Lemon Verbena) 
Pacari* 

	 Premio International al mejor Chocolate del Mundo
1	 Tableta Chocolate Ecológico Sal & Nibs Pacari *
	 Premio International al mejor Chocolate del Mundo

Nº 3
CAJA PREMIUM
ACEITE EDÓ

GOURMET 52-53

Producto de
Responsabilidad Social

y ecológico

Producto de
Responsabilidad Social

y ecológico

Producto de
Responsabilidad Social

y ecológico

	 *Pacari es una de las empresa líder en 
agricultura orgánica y biodinámica con 
responsabilidad social en el Ecuador.

54,28€ +IVA

34,88€ +IVA

17,88€ +IVA 32,65€ +IVA

49,60€ +IVA



1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Viña Albina Reserva 
Selección

1	 Bot. Vermouth artesano La Madre 75 cl.
1	 Frasco Aceitunas arbequinas maceradas al 

estilo casero La Masrojana 
1	 Lata Filetes de Anchoa en aceite de oliva 

L’Escala 7-9 f.
1	 Frasco Paté de Tomate deshidratado Coquet 

190 grs.
1	 Lata Crema de Queso de Cabra Iberitos 140 grs. 
1	 Cuña Queso viejo de leche cruda de oveja 

Boffard 250 grs. 
	 Presentado en estuche de cartón negro y rojo

DELIBox1

DELIBoxcajas
de sueños

GOURMET 54-55

1	 Bot. Vino D.O. Uclés tinto Finca La Estacada 18 
meses

1	 Bot. Vino D.O. Rioja blanco Luís Cañas
1	 Pieza Longaniza Artesana Bon Vic estuchada 

300 grs. Aprox.
1	 Tarro Mousse de Oca trufado al Armagnac 

Zubía 100 grs.
1	 Tarro Mousse de Pato con Boletus Zubía 100 grs.
1	 Salsa dulce de Manzana Golden caramelizada 

con pistachos tiernos de Turquía y canela de Sri 
Lanka Can Bech 110 grs.

1	 Cuña Queso de Oveja curado Cerrato 225 grs.
	 Presentado en estuche de cartón negro y rojo

DELIBox2

2	 Bot. Cava Parxet Cuvée 21 - Agricultura 
Ecológica

1	 Estuche Avellana caramelizada recubierta de 
praliné Antoni Gaudí Cudié 80 grs. 

1	 Turrón Blando crujiente con chocolate Indulgia 
Excellence certificado BIO - Presentación 
artesana 250 grs.

1	 Barra Turrón Trufado de Trufa blanca con 
crujiente de frambuesa Sosa 200 grs.

	 Presentado en estuche de cartón negro y rojo

DELIBox3

1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Ramón Bilbao 
Reserva 

1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto Pradorey 
Roble

1	 Bloc Foie Gras de Canard Le Pont de Canard 
130 grs.

1	 Pieza Chorizo bellota ibérico Dehesa del Yeltes 
400 grs. Aprox.

1	 Pieza Salchichón bellota ibérico Dehesa del 
Yeltes 400 grs. Aprox.

	 Presentado en estuche de cartón negro y rojo

DELIBox4

35,53€ +IVA

33,25€ +IVA

31,94€ +IVA

40,17€ +IVA



DELIBox5 DELIBox6

DELIBox7

1	 Bot. Vino D.O. Bierzo tinto Pétalos del Bierzo Descendientes 
J.Palacios

1	 Bot. Vino D.O. Montsant tinto Cairats
1	 Bot. Vino D.O. Rueda blanco Peces de Ciudad Verdejo
1	 Bloc Foie Gras francés de Canard Domaine d’Augustin 100 grs. 
1	 Estuche loncheado Paleta cebo ibérica Guillen 100 grs. 
1	 Tarro Lomo ibérico de Orza Reserva Privada  
1	 Tarro Salsa con Azafrán y naranja ecológico Delicious & Sons 

180 grs.
1	 Estuche Crackers de Quinoa y aceite de oliva virgen extra 
	 Paul & Pippa 100 grs. 
1	 Pieza Queso de leche cruda de oveja Hacienda Zorita 500 grs. 

Aprox.
	 Presentado en estuche de lujo Euroselección

1	 Bot. Ginebra G’Vine Floraison 70 cl. con tapón medidor adaptado
2	 Bot. Tónicas Original Yuzu Ocha 2*200 ml.
1	 Juego 2 Copas Gin Tonic
1	 Cuchara trenzada
1	 Botella Pistacho salado y tostado con cáscara Les Garrigues 

275 grs.
1	 Bolsa Patatas fritas Selecta Trufa Negra Torres
1	 Estuche Crackers de Quinoa y aceite de oliva virgen extra 
		 Paul & Pippa 100 grs. 
1	 Estuche Avellana caramelizada recubierta de praliné Antonio 

Gaudí Cudié 80 grs.
1	 “Tableta Chocolate Ecológico Sal & Nibs Pacari *
	 Premio International al mejor Chocolate del Mundo “
	 Presentado en estuche de lujo Euroselección

1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Lan D-12
1	 Bot. Vino D.O. Montsant tinto Brunus
1	 Pieza Lomo ibérico de Bellota Reserva Privada 500 grs. Aprox.
1	 Pieza Queso mezcla curado Flor de Araia 500 grs. Aprox.
1	 Frasco Paté de Berenjena ecológico Delicious and Sons 180 grs.  
	 Presentado en estuche de cartón negro y rojo

DELIBOX 7DELIBOX 6DELIBOX 5

R R R

GOURMET 56-57

Producto de
Responsabilidad Social

y ecológico

46,43€ +IVA
69,76€ +IVA

74,45€ +IVA



1 Bot. Vino tinto Pi 3,1416
1 Bot. Vino D.O. Penedés tinto Jean León Merlot 3055

1 Pieza Lomo de cebo ibérico Reserva Privada 350 grs. Aprox.
1 Lata Bloc Foie Gras francés de Canard Domaine d’Augustin 100 grs.

1 Anfora de Aceite de Oliva Virgen Extra Castillo de Toya D.O. Sierra de Cazorla 250 ml.
1 Pack 3 Mermeladas maridaje para quesos y foies La Fageda 3*43 grs.

1 Pieza Queso mezcla curado Flor de Araia 500 grs. Aprox.
	 Presentado en cofre madera verde

DISEÑO
GOURMET

 DG-4GOURMET
detalles y delicias

Diseño
1	 Bot. Cava Juvé y Camps Cinta Púrpura Brut Reserva
1	 Bot. Vino D.O. Montsant tinto Brunus
1	 Bot. Ginebra Puerto de Indias fresa 70 cl.
1	 Botánico Canela Cassia Toque Especial
1	 Tarro Almendras Mediterráneas carmelizadas al punto de sal Marmeles 110 grs.
1	 Turrón Blando crujiente con chocolate Indulgia Excellence certificado BIO - Presentación 

artesana 250 grs. 
1	 Estuche Bombones de Almendra Praliné Mi&Cu 200 grs.
1	 Pieza Queso de Oveja curado Flor de Araia 500 grs. Aprox.
	 Presentado en cofre madera verde

GOURMET 58-59
DISEÑO

GOURMET

 DG-5
59,57€ +IVA 75,05€ +IVA



1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Gran Albina Reserva
1	 Bot. Cava Parxet Cuvée 21 - Agricultura Ecológica 
1	 Turrón Blando crujiente con chocolate Indulgia Excellence certificado BIO
	  Presentación artesana 250 grs. 
1	 Turrón Vainilla con cookies Indulgia Excellence - Presentación artesana 250 grs.
1	 Pieza Longaniza artesana extra Bon Vic estuchada 300 grs. Aprox.
1	 Tarro Mousse de Oca trufado al Armagnac Zubía 100 grs.
	 Presentado en estuche cartón kraft

1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto Protos Roble
1	 Estuche Loncheado Lomo cebo ibérico Guillen 100 grs.
1	 Cuña Queso de Oveja curado Cerrato 225 grs.
1	 Estuche Chocoalmendra blanco Cudié
	 Presentado en estuche cartón kraft

1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Viña Albina Reserva Vendimia Seleccionada
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto López de Haro Crianza
1	 Pieza Chorizo ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico de bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Cuña Queso semicurado Castillo de la Mota 200 grs. 
	 Presentado en estuche cartón kraft

DG-0 DG-1 DG-2

R R R

GOURMET 60-61

 DG-0
DISEÑO GOURMET

 DG-1
DISEÑO GOURMET

 DG-2
DISEÑO GOURMET

20,60€ +IVA 26,32€ +IVA 35,75€ +IVA



1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Monte Real de Familia Reserva
1	 Pieza Longaniza Artesana Bon Vic estuchada 300 grs. Aprox.
1	 Pieza Lomo ibérico Reserva Privada 350 grs. Aprox. 
1	 Lata Paté de Hígado de Oca 30% Hígado de Oca Zubía 100 grs.
	 Presentado en estuche metálico Joyas Serranía

2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Lagunilla Reserva The Family Collection
1	 Pieza Chorizo bellota ibérico Dehesa del Yeltes 250 grs. Aprox.
1	 Pieza Salchichón bellota ibérico Dehesa del Yeltes 250 grs. Aprox.
1	 Pieza Queso de Oveja curado Flor de Araia 500 grs. Aprox.
	 Presentado en estuche metálico Joyas Serranía

JOYAS 1 JOYAS 2

JOYAS 1 JOYAS 2

R R

Joyas de la Serranía
Presentado en estuche metálico

2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Martínez Lacuesta Reserva
1	 Pieza Chorizo bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 grs. Aprox.
1	 Pieza Salchichón bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 grs. Aprox.
1	 Bloc Foie Gras de Canard Le Pont de Canard 130 grs. 
1	 Frasco Bonito del Norte en aceite de oliva Consorcio CE-195.
1	 Cuña de Queso Viejo de leche cruda de Oveja Boffard Reserva 250 grs. Aprox. 
	 Presentado en estuche de cartón kraft

GOURMET 62-63

 DG-3
DISEÑO GOURMET

30,67€ +IVA 36,23€ +IVA

49,87€ +IVA



GOURMET 64-65

1  	Bot. Whisky escocés blended Chivas Regal 12 Años 
50 cl.

1  	Bot. Cava Juvé y Camps Cinta Púrpura Brut Reserva
1  	Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto Protos Roble
1  	Bot. Vino D.O. Rioja tinto Lan Reserva
1  	Turrón Blando crujiente con chocolate Indulgia 

Excellence certificado BIO - Presentación artesana 
250 grs. . 

1  	Turrón Vainilla con cookies Indulgia Excellence - 
Presentación artesana 250 grs.

1  	Estuche Almendras caramelizada del Mediterráneo 
con Gianduia de chocolate negro 70% cubiertas con 
cacao en polvo Mi&Cu 80 grs. 

1  	Tarro Mousse de Oca trufado al Armagnac Zubía 100 grs.
1  	Tarro Mousse de Pato con Boletus Zubía 100 grs.
1  	Pieza Chorizo bellota ibérico Dehesa del Yeltes 
	 400 grs. Aprox.
1  	Pieza de Longaniza Artesana Bon Vic estuchada
	 300 grs. Aprox.
1  	Manzana Golden con pistachos tiernos de Turquía y 

canela de Sri Lanka Can Bech 115 grs.
1  	Pieza Queso de Oveja curado Cerrato 1 Kg. Aprox.
	 Presentado en caja de madera

 DG-6
DISEÑO GOURMET

1	 Bot. Cava Parxet Cuvée 21 - Agricultura Ecológica
1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto Vizcarra Senda 

del Oro Roble
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Luís Cañas Reserva 
1	 Bot. Vermouth Artesano La Madre Premium 75 cl.
1	 Turrón Blando crujiente con chocolate Indulgia 

Excellence certificado BIO - Presentación artesana 
250 grs.  

1	 Turrón Vainilla con cookies Indulgia Excellence - 
Presentación artesana 250 grs.

1	 Pack 2 Latas Aceite de oliva virgen extra Lady 
Exceptional 2*200 ml.

1	 Lata Esparrágos blancos extra Asensio DO Navarra 
extra 4/6 PN 250 grs. 

1	 Lata Bloc de Foie Gras francés de Canard Espinet 
200 grs. 

1	 Frasco Aceitunas arbequinas maceradas al estilo 
casero La Masrojana 

1	 Pieza Lomo de cebo ibérico Reserva Privada 
	 350 grs. Aprox.
1	 Pieza Queso de Oveja curado Cerrato 1 Kg. Aprox.
	 Presentado en caja de madera

 DG-7
DISEÑO GOURMET

Contiene Productos de
Responsabilidad Social

y ecológicos

102,24€ +IVA 131,56€ +IVA



1	 Jamón Delantero Ibérico Bellota 5J Sánchez Romero Carvajal
	 de 4,5 a 5 Kg. Aprox.
1	 Bot. Cava Segura Viudas Reserva Heredad Brut
1	 Bot. Whisky escocés de Malta Knockando 12 años 70 cl. 
1	 Bot. Ginebra Puerto de Indias seca Pure Black Edition 70 cl.
2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Viña Lanciano Reserva
1	 “Bot. Vino Ecológico D.O. Penedés blanco GR-5 Xarel.lo 
			  · WINE ADVOCATE,USA, ROBERT PARKER: 88p.
			  · GUIA DE VINS DE CATALUNYA: 9,69p.
			  · VINUM NATURE: Medalla D’or”
1	 Turrón Blando crujiente con chocolate Indulgia Excellence certificado BIO
	 Presentación artesana 250 grs. . 
1	 Turrón Guirlache con chocolate Indulgia Excellence - Presentación artesana 

250 grs. 
1	 Estuche Neuló Sosa 180 grs. 
1	 Estuche Surtido Selección La Estepeña 400 grs. 
1	 Lata Bombones de chocolate Nestlé Caja Roja 250 grs.
1	 Lata Bloc de Foie Gras francés de Canard Léopaul 200 grs.
1	 Pieza Lomo Ibérico de cebo Reserva Privada 350 grs. Aprox.
1	 Pieza Chorizo extra ibérico bellota Iberjabug 500 grs. Aprox.
1	 Pieza Salchichón extra ibérico bellota Iberjabug 500 grs. Aprox.
1	 Pieza Sobrasada de Mallorca Sa Caldera estuchada 400 grs. Aprox.
1	 Pieza Queso orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda Zorita 1 Kg. 

Aprox.
	 Presentado en caja de madera con herrajes

ARCÓN
GOURMET

GOURMET
Diseños

GOURMET 66-67

386,95€ +IVA



1	 Jamón Delantero cebo de campo 
ibérico Casta Noble de 4,5 a 5 Kg. 
Aprox.

2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Lagunilla 
Gran Reserva The Family Collection 

1	 Pieza Longaniza Artesana Bon Vic 
estuchada 300 grs. Aprox.

1	 Pieza Queso mezcla semicurado 
Monte Nuevo 500 grs. Aprox.

	 Presentado en estuche de lujo

JAMONEROS

J-B

JAMONEROS 68-69

JAMONEROS
114,37€ +IVA



JAMONEROS 70-71

1	 Jamón Delantero cebo de campo 
ibérico El Raigal Guijuelo de 5 a 5,5 
Kg. Aprox.

1	 Bot. Cava Juvé y Camps Cinta 
Púrpura Brut Reserva  

1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto López de 
Haro Reserva 

1	 Pieza Lomo ibérico Reserva Privada 
350 grs. Aprox. 

1	 Pieza Queso mezcla semicurado 
Castillo de la Mota 900 grs. Aprox.

	 Presentado en estuche de lujo

JAMONEROS

J-C
1	 Jamón Delantero Ibérico de Bellota 

Iberjabug de 4,5 a 5 Kg. Aprox.
1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto 

Protos Roble
1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto 

Tarsus Reserva
1	 Pieza Chorizo cular bellota ibérico 

Dehesa del Yeltes 500 grs. Aprox.
1	 Pieza Salchichón cular bellota ibérico 

Dehesa del Yeltes 500 grs. Aprox.
1	 Pieza Queso Orgánico de leche cruda 

de Oveja Hacienda Zorita 500 grs. 
Aprox.

	 Presentado en estuche de lujo

JAMONEROS

J-1
146,34€ +IVA 225,34€ +IVA



1	 Jamón Delantero Gran Reserva 
Joselito de 5 Kg. Aprox.

2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Viña 
Lanciano Reserva

1	 Pieza Chorizo cular bellota ibérico 
Dehesa del Yeltes 500 grs. Aprox.

1	 Pieza Salchichón cular bellota ibérico 
Dehesa del Yeltes 500 grs. Aprox.

	 Presentado en estuche de lujo

JAMONEROS

J-4

JAMONEROS 72-73

1	 Jamón Delantero Ibérico Bellota 5J 
Sánchez Romero Carvajal de 4,5 a 5 
Kg. Aprox.

1	 Mantel cubre jamones
	 Presentado en portajamón con 

estuche cuchillos y afilador 
incorporado

JAMONEROS

J-7

JAMONEROS

272,16€ +IVA

186,41€ +IVA



JAMONEROS 74-75

1	 Jamón Delantero Ibérico Bellota 5J 
Sánchez Romero Carvajal de 4,5 a 5 
Kg. Aprox.

2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Luís Cañas 
Reserva 

2	 Bot. Cava Juvé y Camps Millesimé 
Brut Reserva

	 Presentado en estuche de lujo

JAMONEROS

J-8
1	 Jamón Ibérico de Cebo Iberjabug de 

7,5 a 8 Kg. Aprox.
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Ramón 

Bilbao Reserva
1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto 

Monasterio de los Olivos Vendimia 
Seleccionada

1	 Lata Bloc de Foie Gras de Canard Le 
Pont du Canard 130 grs. 

1	 Pieza Chorizo cular bellota ibérico 
Dehesa del Yeltes 500 grs. Aprox.

1	 Pieza Salchichón cular bellota ibérico 
Dehesa del Yeltes 500 grs. Aprox.

1	 Cuña Queso de Oveja de leche 
cruda artesano Ciudad de Sansueña 
curación 10-12 meses 250 grs. 

	 Presentado en caja jamonera especial 
madera

JAMONEROS

J-9
263,20€ +IVA 259,20€ +IVA



JAMONEROS 76-77

1	 Jamón Ibérico de Bellota Iberjabug 8 
Kg. Aprox.

1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto 
Dominio de Cair Cuvée 

1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Monte Real 
Gran Reserva

1	 Pieza Lomo ibérico de bellota 
Reserva Privada 500 grs. Aprox.

1	 Anfora de Aceite de Oliva Virgen 
Extra Castillo de Toya D.O. Sierra de 
Cazorla 250 ml.

	 Presentado en caja jamonera especial 
madera

JAMONEROS

J-11
1	 Jamón Ibérico Bellota 5J Sánchez 

Romero Carvajal de 6,5 a 7 Kg. 
Aprox.

2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Lan D-12
2	 Bot. Cava Segura Viudas Reserva 

Heredad
1	 Terrina Bloc Foie Gras francés de 

Canard Espinet 130 grs.
1	 Pieza Lomo ibérico de bellota 

Reserva Privada 500 grs. Aprox.
1	 Pieza Longaniza artesana Bon Vic 

estuchada 300 grs. Aprox.
1	 Pieza Queso Orgánico de leche cruda 

de Oveja Churra Hacienda Zorita 1 
Kg. Aprox.

	 Presentado en caja jamonera especial 
madera

JAMONEROS

J-12
467,10€ +IVA 633,96€ +IVA



SELECCIÓN JAMONEROS SELECCIÓN JAMONEROS JAMONEROS 78-79

Jamón Bodega Reserva Llorente
 de 7 a 7,5 Kg. Aprox.

Jamón Ibérico de Bellota Iberjabug
de 8 a 8,5 Kg. Aprox.

Jamón Ibérico de Cebo Casta Noble
de 8 a 8,5 Kg. Aprox.

Jamón Gran Reserva Joselito 
de 8 a 8,5 Kg. Aprox.

Jamón Ibérico de Bellota 5J Sánchez 
Romero Carvajal de 6,5 a 7 Kg. Aprox.

Jamón Ibérico de Cebo El Raigal 
de 8 a 8,5 Kg. Aprox

Paleta Bodega Reserva Llorente
de 4,5 a 5 Kg. Aprox.

Paleta Ibérica de Bellota Iberjabug
de 5 a 5,5 Kg. Aprox.

Paleta Ibérica Cebo de Campo 
Casta Noble de 5 a 5,5 Kg. Aprox.

Paleta Gran Reserva Joselito
de 4,5 a 5 Kg. Aprox.

Paleta Ibérica de Bellota 5J Sánchez 
Romero Carvajal de 4,5 a 5 Kg. Aprox.

Paleta Gran Reserva Selección 
Joyas de la Serranía Cumbres Jabugo 

de 4,5 a 5 Kg. Aprox.
Paleta Ibérica de Cebo Reserva Privada 

de 4,5 a 5 Kg. Aprox.
Paleta Ibérica de Cebo El Raigal 

de 5 a 5,5 Kg. Aprox

56,50€ +IVA 395,20€ +IVA 215,00€ +IVA 590,00€ +IVA 538,00€ +IVA 200,90€ +IVA

28,40€ +IVA 140,00€ +IVA 106,45€ +IVA 179,00€ +IVA 158,00€ +IVA 71,80€ +IVA 73,90€ +IVA 85,00€ +IVA



CESTAS
CESTAS 80-81

CESTA 
RSC

Contiene productos de
Responsabilidad Social

y ecológicos

1	 Bot. Cava Freixenet Excelencia Brut Nature
			  Cavas Freixenet colabora con la Ley Inserción Social de Minusválidos (LISMI)
1	 Bot. Vino D.O. Costers del Segre tinto Naltres Ecológico
			  Fundación l’Olivera, lleva acabo actividades sociales con personas con discapacidad o en situaciones sociales
			  más desfavorecidas.
1	 Bot. Vino D.O. Rueda blanco Peces de Ciudad Verdejo
			  Nace un proyecto para aportar beneficios a pequeñas asociaciones que ayudan a los enfermos de cáncer e investigación.
1	 Barra Turrón Blando Bio con almendras Intermón Oxfam 200 grs.
1	 Barra Turrón Chocolate Bio con almendras Intermón Oxfam 200 grs.
			  ONG que trabaja en acción humanitaria, comercio justo y sensibilización, con el fin de erradicar la injustica y la pobreza.
1	 Estuche Arrugats pack Col.lecció El Rosal 105 grs. (15 piezas) 
			  Proyecto con espacio de trabajo inclusivo donde se da ocupación a personas con dificultad y riesgo de exclusión.
1	 Estuche surtido Galletas artesanas Birba 150 grs.
			  Los productos Birba no tiene conservantes ni colorantes, ni grasas trans y/o hidrogenadas, ni aceite o grasa de palma.
			  El aceite de palma es perjudicial para el medio ambiente porque, es una de las principales causas de deforestación en 
			  países como Indonesia y Malasia, que son sus principales productores.
1	 Tableta Chocolate Ecológico Cedrón (Lemon Verbena) Pacari*- Premio International al mejor Chocolate del Mundo
			  Empresa familiar desde su fundación. Elabora chocolates de Ecuador libres de químicos y transgénicos.
			  No utiliza mano de obra infantil y paga el precio justo a los agricultores de la zona.
1	 Frasco Paté de Alcachofa Im-Perfect 120 grs.
			  Espigoladors elabora y comercializa productos alimentarios de alta calidad, a partir de excedentes o fruta y verdura
			  descartada por razones estéticas.
1	 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Campos MSC RO-160
			  Campos, MSC pesca sostenible y tradicional.
1	 Pack 3 Mermeladas para acompañar quesos y foies La Fageda 3*43 grs.
			  Centro Especial de Empleo, creado en 1984 que ocupa laboralmente a personas con disminución psíquica y/o transtornos 
			  mentales severos de la Garrotxa.
1	 Cuña Queso curado Artesano Pago Valle de los Molinos 250 grs. Aprox. Premio Súper Gold WCA 2017-18
			  El control íntegro del proceso de elaboración del queso es garantia de calidad sensorial, trazabilidad, respeto a todos los 
			  eslabones de la cadena y cuidado por el medio ambiente.
1	 Lata Aceite de Oliva Virgen Extra Ecológico Lady Exceptional 200 ml.
			  Un porcentaje de sus beneficios van destinados a proyectos de investigación contra el cáncer infantil, colon, mama y leucemia.
Presentado en cesta de mimbre

85,67€ +IVA



1	 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature
1	 Bot. Vino tinto Marqués de la Concordia Tapas tempranillo
1	 Barra Turrón de Jijona Línea Roja La Fama D.O. Jijona 150 grs.
1	 Barra Turrón de Alicante Línea Roja La Fama D.O. Jijona 150 grs.
1	 Estuche Chocolate puro con almendra entera Trapa 190 grs. 
1	 Estuche Neulas artesanas 25 unidades Antiu Xixona 100 grs.
1	 Estuche Polvorón con Almendras calidad suprema Fuentes 100 grs.
1	 Estuche Pan con Chocolate La Estepeña 
1	 Estuche surtido galletas artesanas Birba 150 grs. 
1	 Pieza Chorizo ibérico bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
	 Presentado en cesta de mimbre arco 

1	 Bot. Cava Segura Viudas Brut Reserva 
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Puerta Vieja Reserva
1	 Bot. Vino D.O. Cataluña blanco Ramón Roqueta Chardonnay
1	 Bot. Sangría de vino tinto Nimú 75 cl.
1	 Estuche Mini Turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona D.O. Jijona 150 grs.
1	 Estuche Chocolate puro con almendra entera Trapa 190 grs. 
1	 Estuche Neulas artesanas 25 unidades Antiu Xixona 100 grs.
1	 Estuche Pastas Inglesas de limón La Estepeña 100 grs.
1	 Estuche Trufas al Cacao puro Lacasa 100 grs. 
1	 Frasco Espárragos blancos gruesos 6/8 Cojonudos 1/2 Kg. 
1	 Frasco Aceitunas Arbequinas maceradas al estilo casero La Masrojana 
1	 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Consorcio OL-120 
1	 Tarro Mousse de Oca trufado al armagnac Zubía 100 grs.
1	 Tarro Mousse de Pato con Boletus Zubía 100 grs.
1	 Pieza Secallona extra Somel 150 grs.
1	 Pieza Chorizo ibérico bellota Dehesa del Yeltes 250 grs. 
	 Presentado en cesta de mimbre arco 

CESTA-A CESTA-B
CESTAS 82-83

41,97€ +IVA 62,84€ +IVA



CESTA-1

CESTA-1 Opción A CESTA-2 Opción A CESTA-2 Opción B

CESTA-2

CESTAS 84-85

1	 Bot. Cava Freixenet Excelencia Brut Nature
1	 Bot. Whisky escocés Cutty Sark 50 cl.
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Lagunilla Reserva The Familly Collection
1	 Bot. Vino tinto Federico Paternina tempranillo
1	 Bot. Vino D.O. Cataluña blanco René Barbier Kraliner
1	 Barra Turrón de Jijona Línea Roja La Fama D.O. Jijona 150 grs.
1	 Barra Turrón de Alicante Línea Roja La Fama D.O. Jijona 150 grs.
1	 Estuche Corazones de Canela Fuentes 100 grs.
1	 Estuche Delicias rellenas de turrón Antiu Xixona 100 grs. 

1	 Estuche Polvorón con Almendras calidad suprema Fuentes 100 grs.
1	 Estuche surtido galletas artesanas Birba 150 grs. 
1	 Estuche Bombones artesanía Trapa 
1	 Estuche Almendras rellenas El Romero 
1	 Bot. Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1	 Frasco Mousse de Oca trufado al armagnac Zubía 190 grs.
1	 Pieza Chorizo ibérico bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Pieza Salchichón ibérico bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
	 Presentado en cesta de mimbre arco 

Igual contenido que el anterior añadiendo:
1	 Jamón Delantero Bodega Condado de Belalcázar de 4 a 4,5 Kg. Aprox.

Igual contenido que el anterior añadiendo:
1	 Jamón Delantero Bodega Llorente
de 4 a 4,5 Kg. Aprox.

Igual contenido que el anterior añadiendo:
1 Jamón Delantero Gran Reserva Selección
Joyas de la Serranía Cumbres Jabugo 
de 4 a 4,5 Kg. Aprox.

2	 Bot. Cava Bach Extrísimo Brut Nature
1	 Bot. Whisky escocés Cutty Sark 50 cl.
1	 Bot. Vino D.O. Navarra tinto Irache Reserva
1	 Bot. Vino D.O. Rueda blanco Pregón Verdejo
1	 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad 

suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Barra Turrón Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema 

Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Estuche Neulas artesanas Sosa 
1	 Estuche Polvorón con Almendras calidad suprema Fuentes 100 grs.

1	 Estuche Pan con Chocolate La Estepeña 
1	 Estuche Bombones Artesanía Trapa
1	 Frasco Espárragos blancos gruesos 6/8 Cojonudos 1/2 Kg. 
1	 Frasco Aceitunas Arbequinas maceradas al estilo casero La Masrojana 
1	 Bot. Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1	 Lata Paté ibérico con cerezas Iberitos 140 grs.
1	 Pieza Salchichón ibérico bellota Dehesa del Yeltes 150 grs. 
1	 Estuche loncheado Lomo de cebo Ibérico Reserva Privada 100 grs. 
1	 Pieza Queso mezcla curado Monte Nuevo 500 grs. Aprox.
	 Presentado en cesta de mimbre arco 

CESTA 2 
Opción B

72,81€ +IVA

104,91€ +IVA 135,49€ +IVA 194,02€ +IVA

101,01€ +IVA



CESTAS 86-87

CESTA-4

CESTA-3 Opción A CESTA-4 Opción A

CESTA-3 1	 Jamón Delantero Duroc Condado de Belalcázar de 4 a 4,5 Kg. Aprox.
2	 Bot. Cava Segura Viudas Aria Brut Nature
1	 Bot. Whisky escocés Blended Chivas Regal 50 cl.
1	 Bot. Licor Crema de Orujo Panizo 35 cl.
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Viña Albina Reserva Vendimia Seleccionada
1	 Bot. Vino D.O. Costers del Segre tinto Raimat Clamor 
1	 Bot. Vino D.O. Navarra rosado Faustino Rivero Ulecia
1	 Bot. Vino blanco Cune Verdejo
1	 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad 

suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Barra Turrón Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema 

Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Estuche Neulas artesanas Sosa 

1	 Estuche Joyas clásicas de Navidad calidad suprema La Estepeña 150 grs.
1	 Estuche Surtido de Galletas Birba 150 grs.
1	 Estuche Bombones Bombonísimo Trapa 200 grs. 
1	 Frasco Melocotón en almíbar 3 frutos Coquet P.N. 700 grs.
1	 Frasco Espárragos blancos gruesos 6/8 Cojonudos 1/2 Kg. 
1	 Tarro Paté Pimiento del Piquillo Coquet 190 grs.
1	 Tarro Bonito del Norte en aceite de oliva Miau RO-250
1	 Pieza Longaniza Artesana Bon Vic estuchada 300 grs. Aprox.
1	 Lata Aceite de oliva virgen extra del Rosario Córdoba 500 ml.
1	 Pieza Chorizo bellota ibérico Dehesa del Yeltes 250 grs. Aprox.
1	 Pack 3 Mermeladas para acompañar Quesos y Foies La Fageda 3*43 grs.
1	 Pieza Queso mezcla curado Monte Nuevo 500 grs. Aprox.
	 Presentado en cesta de mimbre arco 

1	 Jamón Delantero de cebo ibérico Casta Noble de 4,5 a 5 Kg. Aprox.
2	 Bot. Cava Juvé y Camps Cinta Púrpura Brut Reserva
1	 Bot. Whisky escocés Blended Chivas Regal 50 cl.
1	 Bot. Ginebra Puerto de Indias fresa 75 cl.
2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Viña Alarde Gran Reserva
1	 Bot. Vino D.O. Rueda blanco Viña 65 Verdejo Bodegas Yllera
1	 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad 

suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Barra Turrón de Alicante Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad 

suprema Antiu Xixona 150 grs. 
1	 Barra Turrón Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad suprema 

Antiu Xixona 150 grs. 

1	 Lata Neulas 50 unidades Rifacli 200 grs.
1	 Estuche Polvorón Tradicional La Estepeña 150 grs.
1	 Estuche Surtido de Galletas Birba 250 grs.
1	 Estuche Bombones de Almendra Praliné Mi&Cu 200 grs..
1	 Estuche Bombones Bombonísimo Trapa 200 grs. 
1	 Lata Aceite de oliva virgen extra del Rosario Córdoba 500 ml.
1	 Pieza Longaniza Artesana Bon Vic estuchada 300 grs. Aprox.
1	 Pieza Chorizo bellota ibérico Dehesa del Yeltes 250 grs. Aprox.
1	 Estuche loncheado Lomo de cebo Ibérico Reserva Privada 100 grs. 
1	 Pack 3 Mermeladas para acompañar Quesos y Foies La Fageda 3*43 grs.
1	 Pieza Queso mezcla curado Flor de Araia 500 grs. Aprox.
	 Presentado en cesta de mimbre arco 

Igual contenido que el anterior cambiando el Jamón Delantero Duroc por:
1	 Jamón Delantero de cebo ibérico Casta Noble de 4,5 a 5 Kg. Aprox.

Igual contenido que el anterior cambiando el Jamón Delantero de cebo por:
1	 Jamón Delantero ibérico bellota Iberjabug 4,5 a 5 Kg. Aprox.

267,05€ +IVA

256,15€ +IVA 323,19€ +IVA

192,71€ +IVA



CESTAS 88-89

CESTA-5 CESTA-61	 Jamón Delantero Ibérico Bellota 5J Sánchez Romero Carvajal 
	 de 4,5 a 5 Kg. Aprox.
2	 Bot. Cava Segura Viudas Reserva Heredad
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Monte Real Gran Reserva
1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto Carramimbre Roble
1	 Bot. Vino D.O. Penedés blanco Ecológico Ermita d’Espiells
1	 Bot. Whisky escocés Blended Chivas Regal 50 cl.
1	 Estuche surtido de Turrón Blando, Duro, Guirlache y Duro con chocolate 

Vicens 245 grs. 
1	 Estuche Almendras caramelizada del Mediterráneo con Gianduia de 

chocolate negro 70% cubiertas con cacao en polvo Mi&Cu 80 grs. 

1	 Estuche Joyas clásicas de Navidad calidad suprema La Estepeña 150 grs.
1	 Estuche Surtido Birba Selectas de chocolate 190 grs. 
1	 Estuche Bombones Bombonísimo Trapa 200 grs. 
1	 Tarro Mousse de Oca trufado al armagnac Zubía 190 grs.
1	 Frasco Bonito del Norte en aceite de oliva Miau RO-250
1	 Pieza Lomo de cebo ibérico Reserva Privada 350 grs. Aprox.
1	 Pieza Chorizo ibérico bellota Dehesa del Yeltes 250 grs. 
1	 Pieza Longaniza Artesana Bon Vic estuchada 300 grs. Aprox.
1	 Pieza Queso mezcla ahumado Ardibey 1 Kg. Aprox.
	 Presentado en cesta de mimbre arco 

1 	 Jamón Delantero Gran Reserva Joselito 4,5 a 5 Kg. Aprox.
1 	 Bot. Whisky escocés de Malta Cardhu 12 años 50 cl.
1 	 Bot. Ginebra Puerto de Indias Classic 70 cl.
1 	 Bot. Cava Torelló Brut Nature Gran Reserva
1 	 Bot. Cava MIM Pinot Noir Brut Reserva 100% Pinot Noir
1 	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto Monasterio de los Olivos Vendimia 

Seleccionada (12 meses en barrica)
1 	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Gran Albina Reserva
1 	 Bot. Vino D.O. Penedés blanco Ecológico Ermita d’Espiells  
1 	 Torta Turrón de Jijona Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 grs.
1 	 Torta Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 grs.
1 	 Torta Turrón de Chocolate fondant con Almendras Pablo Garrigós D.O. 

Jijona 200 grs.
1 	 Lata Neulas 50 unidades Rifacli 200 grs.
1 	 Estuche Polvorón Tradicional La Estepeña 150 grs.

1 	 Estuche Surtido de Galletas Birba 150 grs.
1 	 Estuche Bombones Bombonísimo Trapa 200 grs. 
1 	 Estuche Arándanos rojos Sybarites 
1 	 Frasco Melocotón en almíbar ligero Coquet 3 frutos enteros
1 	 Frasco Espárragos blancos gruesos 6/8 Cojonudos 1/2 Kg. 
1 	 Tarro Bonito del Norte en aceite de oliva Serrats RO-250
1 	 Bolsa Biscottinas redondas en aceite y sal 100 grs.
1 	 Frasco Paté de Pimiento del piquillo Coquet 190 grs.
1 	 Tarro Mousse de Oca trufado al armagnac Zubía 190 grs.
1 	 Estuche loncheado Lomo de cebo Ibérico Reserva Privada 100 grs. 
1 	 Pieza Chorizo bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 grs. Aprox.
1 	 Pieza Salchichón bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 grs. Aprox.
1 	 Pieza Queso de oveja curado Cerrato 1 Kg. Aprox.
	 Presentado en cesta de mimbre arco 

CESTA-6 Opción A

Igual contenido que el anterior cambiando el Jamón 
Delantero por:
1 	Jamón cebo ibérico Iberjabug 8 Kg. Aprox.

401,12€ +IVA 433,82€ +IVA

434,86€ +IVA



CESTAS 90-91

CESTA-10
1	 Jamón Delantero Ibérico Bellota 5J Sánchez Romero Carvajal de 4,5 a 5 Kg. Aprox.
1	 Jamón Delantero Ibérico Bellota Casta Noble de 5 a 5,5 Kg. Aprox.
2	 Bot. Cava Juvé y Camps Cinta Púrpura Brut Reserva
2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Viña Albina Gran Reserva
2	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto Austum
1	 Bot. Vino D.O. Penedés Ecológico OT Blanc de Terrer (Xarel.lo y Chardonnay)
1	 Bot. Vino D.O. Rueda blanco Pregón Verdejo
1	 Bot. Whisky escocés blended Antiquary 12 años estuchado 70 cl.
1	 Bot. Ginebra inglesa The Botanical’s 35 cl.
1	 Bot. Licor Orujo de Hierbas Ruavieja 50 cl.
1	 Torta Turrón de Jijona Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 grs.
1	 Torta Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 grs.
1	 Torta Turrón de Chocolate fondant con Almendras Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 grs.
1	 Lata Neulas 50 unidades Rifacli 200 grs.
1	 Estuche Surtido Selección La Estepeña 400 grs.
1	 Estuche Surtido Birba Selectas de chocolate 190 grs. 
1	 Estuche Almendras caramelizada del Mediterráneo con Gianduia de chocolate negro 70% cubiertas con cacao 

en polvo Mi&Cu 80 grs. 
1	 Frasco Melocotón en almíbar ligero Coquet 3 frutos enteros
1	 Frasco Espárragos blancos gruesos 6/8 Cojonudos 1/2 Kg. 
1	 Tarro Bonito del Norte en aceite de oliva Ortiz RO-262
1	 Bloc Foie Gras de Canard Le Pont du Canard 130 grs. 
1	 Tarro Mousse de Oca trufado al armagnac Zubía 100 grs.
1	 Tarro Mousse de Pato con Boletus Zubía 100 grs.
1	 Bot. Aceite de oliva virgen extra Arbequina Mon Ermitage 250 ml.
1	 Pieza Longaniza Artesana Bon Vic estuchada 300 grs. Aprox.
1	 Pieza Lomo de cebo ibérico Reserva Privada 350 grs. Aprox.
1	 Pieza Chorizo bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 grs. Aprox.
1	 Pieza Salchichón bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 grs. Aprox.
1	 Pack 3 Mermeladas para acompañar Quesos y Foies La Fageda 3*43 grs.
1	 Pieza Queso de oveja curado Cerrato 1 Kg. Aprox.
	 Presentado en cesta de mimbre lacada 2 pisos

704,14€ +IVA



CESTAS 92-93

CESTA-11
1	 Jamón Delantero Gran Reserva Joselito 4,5 a 5 Kg. Aprox.
1	 Jamón cebo ibérico Iberjabug 8 Kg. Aprox.
2	 Bot. Cava Gran Torelló Brut Nature Gran Reserva
1	 Bot. Cava MIM Natura Pinot Noir Brut Reserva
			  - Medalla d’Or Premis G&G
			  - Medalla Plata a la IWC
			  - Cava Recomendado: Restaurante Lasarte ***
1	 Bot. Whisky escocés blended Antiquary 12 Años estuchado 70 cl.
1	 Bot. Ginebra inglesa Martin Miller’s 70 cl.
1	 Bot. Ron Dominicano Barceló Imperial 70 cl.
2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Lan a Mano
2	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto Cair Cuvée
2	 Bot. Vino D.O. Priorato tinto Bellmunt Mas d’en Gil
2	 Bot. Vino D.O. Penedés blanco Ecológico Gessamí de Gramona
1	 Torta Turrón de Jijona Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 grs.
1	 Torta Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 grs.
1	 Torta Turrón de Chocolate fondant con Almendras Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 grs.
1	 Lata Neulas 50 unidades Rifacli 200 grs.
1	 Estuche Neuló Choco-Duet Sosa 225 grs.
1	 Estuche Surtido Selección La Estepeña 400 grs.
1	 Estuche surtido Birba Imperial 200 grs.
1	 Estuche Bombones de Almendra con sabor a Té negro Assam con especias y Té Rojo 

Pu Erh con frutas del bosque Mi&Cu 200 grs.
1	 Estuche Trufas al Cacao puro Lacasa 100 grs. 
1	 Frasco Melocotón en almíbar 3 frutos Coquet P.N. 700 grs.
1	 Pack Báltico Almejas y Mejillones Pepus y Salsa Espinaler
1	 Tarro Corazones de Alcachofa a la parrilla aliñados en aceite y especias Cynara 
1	 Frasco Mini Habitas Baby fritas en aceite de oliva Alsur 345 grs.
1	 Frasco Aceitunas Arbequinas maceradas al estilo casero La Masrojana 
1	 Lata Esparrágos blancos extra Asensio DO Navarra extra 4/6 PN 250 grs. 
1	 Botella Pistacho salado y tostado con cáscara Les Garrigues 275 grs.
1	 Galets Gigantes Jesce 500 grs. 
1	 Estuche Crujientes de Pan con Azafran Jesús 
1	 Frasco Jalea Pétalos de Rosa Can Bech 285 grs.
1	 Frasco Mermelada de Aceite de oliva virgen extra Oil Jelly 200 grs.
1	 Estuche Crema de Membrillo con nueces La Abuela Filo 350 grs.
1	 Tarro Foie Gras francés de Canard Entier Délices & Bonheurs 125 grs.
1	 Bot. Vinagre Balsámico Gran Reserva Crismona 25 años 200 ml.
1	 Botella Aceite de oliva virgen extra Arbequina Iberic Box con estuche 500 ml.
1	 Pieza Lomo Ibérico de Bellota Iberjabug 650 grs. Kg. Aprox.
1	 Pieza Longaniza Artesana Tamaric 600 grs. Aprox.
1	 Pieza Chorizo extra Ibérico Bellota cular Iberjabug 1 Kg. Aprox.
1	 Pieza Queso orgánico de leche cruda de oveja Churra Hacienda Zorita 1 Kg. Aprox. 
	 Presentado en cesta de mimbre lacada 3 pisos

1.207,72€ +IVA



2 Bot. Vino D.O. Terra Alta tinto Terra de Pau
Presentado en estuche de cartón kraft

2 Bot. Vino tinto Finca la Estacada 6 meses barrica
Presentado en estuche de cartón kraft

2 Bot. Vino D.O. Somontano tinto Viñas del Vero Crianza
Presentado en estuche de cartón kraft

BODEGA
Regalos

Estuche Vino 1 Estuche Vino 2 Estuche Vino 3

BODEGA 94-95

15,07€ +IVA 13,28€ +IVA 13,23€ +IVA



Estuche 3 Bot. 
Vino D.O. Rioja tinto Carlos Serres 
Crianza 

Estuche 3 Bot. 
Vino D.O. Rioja tinto Lan Reserva

Estuche 3 Bot.
Vino D.O. Rioja tinto López de Haro 
Crianza

Estuche Vino 4

Estuche Vino 5Estuche Vino 6
Estuche Vino 4

Estuche Vino 5

Estuche Vino 6

Botellero Vintage 1

Botellero Vintage 2

2	 Bot. Vino D.O. Priorat tinto Camins del 
Priorat de Álvaro Palacios

2	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto 
Matarromera Crianza

Presentado en botellero vintage 4 botellas
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Viña Ardanza 

Reserva
1	 Bot. Vino D.O. Tierra de Castilla tinto 

Abadia Retuerta Selección Especial
1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto 

Emilio Moro
Presentado en botellero vintage 3 botellas

BODEGA 96-97

15,34€ +IVA

25,49€ +IVA

21,55€ +IVA

80,78€ +IVA

107,46€ +IVA



BODEGA
Selección

R-0

R-2

R-1

R-4

BODEGA 98-99

1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto López de Haro Crianza
1	 Bot. Vino D.O. Arribes del Duero tinto Hacienda 

Zorita Crianza
1	 Bot. Vino D.O. Penedés tinto Ramón Roqueta 

Reserva
1	 Estuche Set de vino 2 Piezas Abridor y Tapón
	 Presentado en estuche negro 3 botellas

1 	Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto 
Carramimbre Roble

1 	Bot. Vino tinto Audentia Reserva
1 	Bot. Vino D.O. Rioja tinto Faustino Rivero Ulecia 

Crianza
1	 Estuche Set de vino 2 Piezas Abridor y Tapón
	 Presentado en estuche negro 3 botellas

1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto Finca 
Resalso de Bodegas Emilio Moro

1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Marqués de Cáceres 
Reserva

1	 Bot. Vino Ecológico D.O. Penedés tinto Jean León 
3055 Merlot Petit Verdot

1	 Estuche Set de vino 2 Piezas Abridor y Tapón
	 Presentado en estuche negro 3 botellas

1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto Pruno
1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto Pradorey 

Roble
1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto Dominio de 

Cair Cuvée
1	 Estuche Set de vino 2 Piezas Abridor y Tapón
	 Presentado en estuche negro 3 botellas

24,35€ +IVA

41,58€ +IVA

28,30€ +IVA

44,23€ +IVA



R-10

1	 Bot. Vino D.O. Priorato tinto Camins del Priorat de Álvaro Palacios 
1	 Bot. Vino D.O. Costers del Segre blanco Castell de Raimat Chardonnay
1	 Bot. Vino D.O. Ampurdán tinto Finca Olivardots 
1	 Bot. Vino D.O. Alella blanco Pansa Blanca Raventós d’Alella 
1	 Bot. Vino D.O. Penedés tinto Viña Escarlata Merlot Juvé & Camps
1	 Bot. Vino D.O. Terra Alta tinto Terra de Pau
	 Presentado en caja de madera con bisagras y cierre

R-Cataluña

R-Historia

R-Ecológico

2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Amaren de Juan Luís Cañas Crianza 
(Homenaje a su madre)

2	 Bot. Vino Albariño D.O. Rías Baixas Santiago Ruiz
	 La etiqueta la dibujó su hija mayor, que preparaba los detalles 

de su boda. Con el fin de que los invitados llegaran al lugar, la 
novia les envió un pequeño mapa de la zona dibujado por ella 
en una servilleta de papel.

2	 Bot. Vino D.O. Penedés tinto Jean Leon Vinya Le Havre Cabernet 
Sauvignon Reserva

	 En el puerto francés de Le Havre, Jean Leon embarcó como 
polizón rumbo a EEUU. Fue descubierto por un marinero que 
en un acto de generosidad decidió encubrirlo. Vinya Le Havre 
es un homenaje a la complicidad de un desconocido que 
cambiará su vida para siempre. 

Presentado en caja de madera con bisagras y cierre

1	 Bot. Vino Ecológico D.O. Penedés blanco Jean León 3055 
Chardonnay 

1	 Bot. Vino Ecológico D.O. Ribera del Duero tinto Austum 
1	 “Bot. Cava Ecológico Marqués de Gelida MIM Natura Brut 

Reserva de Viñas Viejas
			  - Wine Advocate, USA, Robert Parker: 90p.
			  - Vinari D’Or 2014 - Mejor Cava Reserva y Ecológico
			  - Vinari de Plata 2015 Cava Reserva
			  - Vinari de Bronce 2016
			  - Vinous, USA: 90p.
			  - Vinum Nature: Medalla d’Or”
1	 Decantador vino 1 L.
	 Presentado en cofre verde envejecido y pintado

BODEGA 100-101

2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Monte Real de Familia 
Reserva

2	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto Pradorey 
Roble

2	 Bot. Vino D.O. Montsant tinto Brunus 
	 Presentado en caja de madera con bisagras y 

cierre

64,58€ +IVA

62,10€ +IVA

93,42€ +IVA

45,41€ +IVA



Premium Box
Wine Selection

Premium Box
Ribera 
del Duero

Premium Box
Catalunya

Premium Box
Rioja

PREMIUM
BOX

1	 Bot. Vino D.O. Pla de Bages tinto 3.9 
(Vino de Finca)

1	 Bot. Vino D.O. Penedés tinto Jean Leon 
Viña Le Havre Cabernet Sauvignon 
Reserva

1	 Bot. Vino D.O. Priorat tinto Bellmunt 
Mas d’en Gil (Vi de Vila)

	 Presentado en caja de madera con 
bisagras y cierre

1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto 
Pago de los Capellanes Reserva

1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto 
Malleolus de Emilio Moro

1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto 
PSI Peter Sisseck

	 Presentado en caja de madera con 
bisagras y cierre

1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Culmen de 
Lan Reserva 

1	 Bot. Vino D.O. Rioja Alta tinto Gran 
Reserva 904 

1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Remelluri 
Reserva

	 Presentado en caja de madera con 
bisagras y cierre

1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Pujanza Finca 
Valdepoleo 

1	 Bot. Vino D.O. Priorato tinto Camins del 
Priorat de Álvaro Palacios

1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto 
Protos Reserva

	 Presentado en caja de madera con 
bisagras y cierre

BODEGA 102-103

86,79€ +IVA

120,95€ +IVA

76,45€ +IVA

119,63€ +IVA



V-A V-4

V-3

BODEGA 104-105

2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Gran Albina Reserva 
2	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto Arroyo Reserva
2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Luís Cañas Reserva
2	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto Protos Roble
2	 Bot. Vino D.O. Costers del Segre tinto Alges
2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Viña Pomal Reserva
	 Presentado en soportes vinatorios apilables de madera 

quemada 2*6 botellas

2	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto La Montesa Palacios - Remondo
2	 Bot. Vino D.O. Montsant tinto Brunus
2	 Bot. Vino Ecológico D.O. Penedés tinto Jean León 3055 Merlot 

Petit Verdot
	 Presentado en soporte vinatorio apilable de madera quemada 6 

botellas

1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Puerta Vieja Reserva
1	 Bot. Vino D.O. Rioja tinto Viña Alarde Reserva
1	 Bot. Vino D.O. Costers del Segre tinto Raimat Clamor
1	 Bot. Vino D.O. Cataluña tinto Mas Rabell Alquimia de Torres
1	 Bot. Vino D.O. Ribera del Duero tinto Carramimbre Roble
1	 Bot. Vino D.O. Arribes del Duero tinto Hacienda Zorita
	 Presentado en soporte vinatorio apilable de madera quemada 

6 botellas

V-4V-3V-A

R R R

84,15€ +IVA

43,73€ +IVA 147,35€ +IVA



1	 Bot. Cava Freixenet Meritum Brut Nature Gran Reserva
1	 Bot. Cava Gran Bach Brut
	 Presentado en caja de madera 

1	 Bot. Cava Codorniu Non Plus Ultra Brut Reserva
1	 Bot. Cava Parxet Cuvée 21 Brut - Agricultura Ecológica
1	 Bot. Cava Segura Viudas Brut Vintage Gran Reserva
	 Presentado en caja de madera

1	 Bot. Cava Juvé y Camps Reserva de la Familia Brut Nature Gran Reserva
1	 Bot. Cava Freixenet Elyssia Gran Cuvée Brut
1	 Bot. Cava Rovellats Imperial Brut Reserva 
	 Presentado en caja de madera

CH-0

CH-6

CH-14

CH-2

CH-3

2	 Bot. Cava Juvé y Camps Reserva de la 
Família Brut Nature Gran Reserva

2	 Bot. Cava Mastinell Heretat Brut Real
	 Presentado en caja de madera

2	 Bot. Cava Agustí Torelló Mata Brut Reserva
2	 “Bot. Cava MIM Natura Pinot Noir Brut Reserva
		 - Medalla d’Or Premis G&G
		 - Medalla Plata a la IWC
		 - Cava Recomendado: Restaurante Lasarte ***”
2	 Bot. Cava Freixenet Reserva Real Cuvée de Prestige
	 Presentado en caja de madera

BODEGA 106-107

19,87€ +IVA

55,51€ +IVA

75,82€ +IVA

30,51€ +IVA

40,61€ +IVA



CH-21

CH-23

BODEGA 108-109

1	 Bot. Champagne francés Veuve Clicquot 
Ponsardin Brut

1	 Bot. Champagne francés Moët Chandon Brut 
Impérial 

1	 Bot. Champagne francés Taittinger Brut 
	 Presentado en caja de madera

1	 Bot. Cava Gramona III Lustros Brut Nature 
Gran Reserva

1	 Bot. Cava Gran Juvé y Camps Brut Gran 
Reserva 

1	 Bot. Cava Gran Torelló Brut Nature Gran 
Reserva

	 Presentado en caja de madera

Euroregalos-Eurolotes dispone de una amplia bodega de 300 m2, debidamente climatizada y 
deshumificada donde se pone a su disposición las variadas marcas seleccionadas por nuestros 

expertos y donde podrá encontrar una excelente variedad, calidad y precio.

BODEGA
Selección

115,56€ +IVA

99,25€ +IVA



VINOS TINTOS
Selección

Rioja tinto Gran Reserva 
904 de la Rioja Alta

Rioja tinto Viña Ardanza 
Reserva 

Ribera del Duero tinto 
Protos Reserva

Ribera del Duero tinto Tamaral 
Reserva

Ampurdán tinto 
Gresa Expressió 

Ribera del Duero tinto
Dominio de Cair Crianza

Rioja tinto La Montesa - 
Palacios Remondo

Vi de Vila Bellmunt 
del Priorat tinto 

 Rioja tinto 
Luís Cañas Reserva

Rioja tinto Viña Lanciano 
Reserva

Rioja tinto Viña Pomal 
Reserva

Rioja tinto Viña Albina 
Gran Reserva

Priorato tinto Garnatxa 
Fosca del Priorat

Rioja tinto Lan
Reserva 

Montsant tinto 
Petites Estones

 Pla de Bages tinto Abadal 
Cabernet Franc

Toro tinto Pícaro de 
Bodegas Matsu

Aroa Jauna - 
Ecológico y Vegano

Rioja tinto 
Cune Crianza

Costers del Segre tinto 
Raimat Abadia

 Rioja tinto Carlos Serres 
Crianza

Rioja tinto Faustino Rivero 
Ulecia Crianza

Arribes del Duero tinto
Hacienda Zorita Crianza 

Rioja tinto 
Vivanco Crianza

Ampurdán tinto 
Vinyes Olivardots

 Ribera del Duero tinto
Dominio de Cair Cuvée

Rioja tinto Ángeles 
de Amaren Crianza

Montsant tinto 
Brunus

 Rioja tinto
Lan D-12

 Ribera del Duero tinto 
Tamaral Roble

BODEGA 110-111

Caja 6 bot.  203,70€ Caja 6 bot. 113,40€ Caja 6 bot. 111,90€ Caja 6 bot.  116,70€ Caja 6 bot. 88,80€ Caja 6 bot. 51,60€ Caja 6 bot. 57,60€ Caja 6 bot. 51,60€ Caja 6 bot. 43,80€ Caja 6 bot. 42,60€

Caja 6 bot. 84,30€ Caja 6 bot. 55,20€ Caja 6 bot. 73,80€ Caja 6 bot. 69,35€ Caja 6 bot. 59,70€ Caja 6 bot. 36,00€ Caja 6 bot. 31,80€ Caja 6 bot. 31,50€ Caja 6 bot. 30,60€ Caja 6 bot. 28,45€

Caja 6 bot. 44,70€Caja 6 bot. 76,80€ Caja 6 bot. 59,50€ Caja 6 bot. 49,80€ Caja 6 bot. 37,20€ Caja 6 bot. 26,10€ Caja 6 bot. 27,60€ Caja 6 bot. 21,60€ Caja 6 bot. 42,15€ Caja 6 bot. 47,10€



Dom Pérignon
Brut Impérial

MIM Natura Pinot Noir 
Brut - 100% Pinot Noir

Rovellats Gran Reserva 
Brut Nature

Juvé y Camps Reserva de la 
Familia Brut Nature

Albariño de las Rías Baixas 
Santiago Ruíz 

Penedés blanco Gessamí 
Gramona - Ecológico 

 Pla de Bages blanco 
Abadal Picapoll

Penedés blanco Ermita 
d’Espiells de Juvé y 
Camps - Ecológico

Raventós blanco d’Alella 
Pansa Blanca 

Penedés blanco Rovellats 
Blanc Primavera 

Rueda blanco Tamaral 
Verdejo

Gran Torelló Brut Nature
Gran Reserva

Ampurdán blanco Finca 
Olivardots Groc d’Àmfora

Ribeiro blanco Ramón
Do Casar Treixadura

Juvé y Camps Milesimé
Brut Reserva

Gramona Brut Imperial 
Gran Reserva

 Freixenet D.S. Cuvée de 
Prestige Gran Reserva 

MIM Natura Brut Nature 
- Agricultura Ecológica - 

Viñas Viejas

 Anna de Codorniu Brut 
Reserva

Mastinell Brut Real
Reserva

Parxet Cuvée 21 Brut
Agricultura Ecológica

Mont Ferrant La Senyora
Brut Nature

BODEGA 112-113
CAVAS

Selección
CHA

MP
AG

NE
S

Sel
ecc

ión
BLA

NCO
S

Sel
ecc

ión

Veuve Clicquot 
Ponsardin Brut 

Cordon Rouge 
Mumm Brut

Henri Abele
Brut Traditionnel 

Moët Chandon
Brut Impérial 

VT Valles de Sadacia 
blanco Libalis

Caja 6 bot. 65,10€ Caja 6 bot. 49,80€ Caja 6 bot. 27,30€ Caja 6 bot.  39,30€Caja 6 bot. 38,40€

Caja 6 bot. 33,00€ Caja 6 bot. 30,90€ Caja 6 bot. 31,50€ Caja 6 bot. 45,00€ Caja 6 bot. 57,00€

Caja 6 bot. 660,00€ Caja 6 bot. 189,90€ Caja 6 bot. 165,60€ Caja 6 bot. 160,20€ Caja 6 bot. 119,10€ Caja 6 bot. 40,80€ Caja 6 bot. 47,10€ Caja 6 bot. 44,10€ Caja 6 bot. 45,60€

Caja 6 bot. 53,20€ Caja 6 bot. 55,39€Caja 6 bot. 54,00€Caja 6 bot. 75,00€

Caja 6 bot. 80,70€Caja 6 bot. 119,10€ Caja 6 bot. 124,60€ Caja 6 bot. 84,00€



Condiciones de ventaRelación de Precios
IVA Soportado por modelos

AGENCIAS
En los lugares donde no lleguen nuestros medios de transporte, los envíos se efectuarán 
a través de agencias minuciosamente seleccionadas viajando la mercancía debidamente 
asegurada. En el supuesto que una mercancía llegue deteriorada es indispensable 
hacerlo constar en el albaran de entrega ya que es un requisito de la aseguradora . Para la 
mercancía con destino a otros países se realizará la salida desde nuestros almacenes en 
embalajes de madera.

CONTROL DE ACABADOS
Un control electrónico de peso aplicado en la confección y acabado de cada lote, 
garantiza al 100% el contenido indicado en cada opción. Los Lotes y cajas de madera 
van cerrados con precinto de seguridad, en caso de encontrar algún signo de haber sido 
manipulado dicho precinto rogamos se pongan en contacto con el departamento de 
ATENCIÓN AL CLIENTE 911 639 225 o info@emocionaregalos.com

FORMA DE PAGO Y RIESGO FINANCIERO
Al contado, en efectivo o cheque conformado a EUROREGALOS SELECCIÓN, S.L.a la 
entrega de la mercancía. Cualquier otra forma de pago deberá ser consultada con nuestro 
personal cualificado.Operaciones sujetas a aprobación de riesgo por Crédito y Caución.

RECLAMACIONES
Sólo admitiremos las reclamaciones, por mal estado o desperfectos en los obsequios 
dentro de los 15 días después de navidad. En caso de alguna reclamación es 
imprescindible la devolución del obsequio defectuoso.
El cambio en productos de charcutería sólo se admitirá dentro de los 25 días siguientes 
de navidad y presentando dicho artículo.

ATENCIÓN AL CLIENTE
Nuestro servicio e información está a su entera disposición mediante el Departamento de
Atencion al Cliente:

Teléfono: 911 639 225
Página Web: www.emocionaregalos.com (puede hacer su pedido online)
E-mail: info@emocionaregalos.com

NOTA
1º. Los regalos expuestos en nuestro catálogo serán servidos como aparecen en la 
fotografía a excepción de los Lotes y Cajas de madera, que los adornos son solamente 
motivos de decoración.
2º. Dadas las características que reúnen los jamones, para controlar su calidad y no 
ser posible garantizar la misma al cien por cien como es nuestro deseo, esta empresa 
ha seleccionado los mejores dentro de su variedad. Agradecerá su colaboración 
comunicando cualquier anomalía manifiesta que encuentre en el jamón que le enviamos. 
Rogamos que la misma se efectúe antes del 15/01/2019, ya que pasada esta fecha 
nuestros proveedores no asumen la responsabilidad del cambio.
3º. En todas las referencias de catálogo prevalece el texto sobre la imagen. EMOCIONA 
se reserva el derecho de cambiar producto en caso de necesidad, por uno de las mismas 
características o superior calidad.

LGPD y LPDO
Según el Reglamento General del Protección de Datos (R.G.P.D.), Reglamento UE 
2016/679, le comunicamos que sus datos serán tratados de forma confidencial.
Puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, supresión, limitación del 
tratamiento, oposición y portabilidad de sus datos, dirigiéndose a nuestro domicilio fiscal 
EUROREGALOS SELECCION, S.L. Avda. de Madrid, 5 Ofc. 12 F 28500 Arganda del 
Rey (Madrid) o a través del correo electrónico info@emocionaregalos.com debiéndose 
identificar debidamente y solicitar claramente el derecho a ejercer.

PEDIDOS
Puede realizar sus pedidos 
por teléfono llamando al 911 639 225,
y online mediante nuestra página www.emocionaregalos.com
El IVA de los artículos: está especificado en página anexa de nuestro catálogo.

Pedidos personalizados
Al margen del amplio contenido de nuestro Catálogo, ofrecemos la posibilidad de crear 
combinaciones especiales en Lotes, Cestas y Regalos de acuerdo a sus necesidades o 
presupuesto.
El plazo máximo de admisión para los regalos personalizados será el 26/11/2018

GARANTÍA DE CALIDAD
Todos los productos que componen nuestro Catálogo están garantizados contra 
cualquier defecto de fabricación, ya que han sido meticulosamente seleccionados, siendo 
Emociona  su manipulador. De los productos incluidos en los diferentes modelos de 
nuestro catálogo prevalecen siempre los indicados en el texto salvo error tipográfico. En 
caso de agotarse algún producto será reemplazado por otro similar o de superior Calidad 
y Precio, sin coste adicional para el Cliente. Los productos de Charcutería son de la más 
alta calidad debiendo tener en cuenta lo siguiente:

El moho: Puede aparecer tanto en los jamones, embutidos o quesos siendo del todo 
normal, debido a que son productos que liberan humedad “No afectando en nada a su 
calidad”.
Su tratamiento: Pasar un paño con agua o aceite.
El peso: Puede producirse alguna variación debido a su continuo proceso de curación.

CONDICIONES DE ENTREGA
Para evitar retrasos y gastos innecesarios, es muy importante que nos faciliten 
direcciones actualizadas y contrastadas así como teléfonos de los destinatarios. En 
caso de alguna incidencia nuestro servicio de atención al cliente se pondrá de inmediato 
en contacto con usted, siendo muy importante recibir una respuesta rápida. Sin estos 
requisitos no podemos garantizar la fecha de entrega pactada.

ENTREGAS A DOMICILIO
Madrid y cinturón: Reparto gratuito de lotes siempre y cuando el pedido sea superior a 
20 unidades/lotes servidos en una misma dirección, de lo contrario se cargará en factura 
9,50 Epor entrega más impuestos.
El resto de los obsequios del catálogo con reparto domiciliario unitario, se cargará 
igualmente 9,50 E por entrega en dichas poblaciones.
Resto de la Península: Estos envíos se realizarán por agencia de transporte y darán lugar 
a un cargo según canon de cada agencia, exigiéndose el teléfono del destinatario para 
evitar incidencias, sin el teléfono no podemos garantizar la correcta entrega.

PLAZO DE ENTREGA
Entregas colectivas: Se respetarán las fechas solicitadas por el cliente, siendo necesario 
un margen de 4 días de la fecha solicitada para el servicio en sus empresas.
Entregas particulares: Para las entregas a domicilios particulares, no nos hacemos 
responsables del plazo de entrega si no obran en nuestro poder las direcciones de sus 
destinatarios antes del día 7 de diciembre del 2018, ya que en estas fechas el servicio de 
Logística puede encontrarse saturado.
EMOCIONA  declina toda responsabilidad en los casos de ausencia ó cambios de 
domicilio, si el teléfono no ha sido facilitado.
Emociona, efectuará dos repartos dejando comprobante de cada visita, en caso de no 
encontrar al receptor, el obsequio quedará depositado en nuestros almacenes, hasta 
recibir nuevas instrucciones del cliente.

SERVICIO AL EXTRANJERO
Rogamos que para los pedidos al extranjero se realice la solicitud con la suficiente 
antelación, ya que estos requieren un mayor plazo de entrega, siendo imprecindible e 
irrevocable el teléfono de contacto del destinatario por exigencias de las empresas de 
logística de la CEE. En los países extra comunitarios así como Canarias, Ceuta y Melilla es 
imprescindible disponer del D.N.I. del destinatario. Si no nos lo proporcionan no se podrá 
realizar la entrega.
Consultar que productos son exportables.

BASE € IVA €

LOTE JAMONERO BODEGA 61,69  8,58  

LOTE JAM. CEBO IBERICO 113,25  14,20  

LOTE JAM. CEBO IBER. CAMPO 122,30  15,77  

LOTE JAMONERO BELLOTA 173,20  21,67  

LOTE A 13,34  2,09  

LOTE B 15,55  2,44  

LOTE 1 20,90  3,31  

LOTE S16 24,96  4,19  

LOTE W17 26,71  4,32  

LOTE 2 29,65  4,93  

LOTE 3 35,53  5,78  

LOTE 4 38,04  6,18  

LOTE M18 41,97  6,92  

LOTE 5 45,24  7,23  

LOTE L19 49,49  8,24  

LOTE 6 57,93  9,48  

LOTE 7 66,98  11,14  

LOTE G20 74,83  12,05  

LOTE 8 89,11  15,05  

LOTE 9 111,07  14,99  

LOTE 5J 223,83  27,85  

LOTE ANIVERSARIO 46,49  6,37  

LOTE SIGLO XXI 55,37  7,92  

LOTE JAMON TRASERO 63,11  8,15  

LOTE AITANA 65,18  9,35  

LOTE AITANA IBERICO 107,37  13,57  

LOTE GALILEA 85,57  12,61  

LOTE GALILEA IBERICO 134,62  17,41  

LOTE SELECT - SIN GLUTEN 35,75  5,03  

LOTE ECOLOGICO 48,61  6,99  

LOTE RSC 65,24  9,26  

EMBUTIDO 1 25,70  3,80  

EMBUTIDO 2 43,74  6,29  

EMBUTIDO 3 53,41  7,42  

EMBUTIDO 4 73,98  10,26  

LOTE MEDIA LUNA 32,59  3,26  

BAUL A 120,77  19,81  

BAUL B 231,73  35,57  

DECORATIVO 1 50,79  8,69  

DECORATIVO 2 70,74  11,93  

DECORATIVO 3 161,32  23,21  

Nº1 - Bandeja Aceite 34,88  3,49  

Nº2 - Cofre Aceite Solidario 54,28  5,43  

Nº3 - Caja Premium Aceite Edó 49,60  4,96  

Nº4 - Aceite Social 32,65  3,26  

Nº5 Estuche 3 Aceites 17,88  1,79  

CAPRICHO 1 39,05  6,59  

CAPRICHO 2 55,44  8,15  

BASE € IVA €

CAPRICHO 3 76,73  13,19  

PICK&GOURMET 1 43,22  6,24  

PICK&GOURMET 2 60,88  9,02  

PICK&GOURMET 3 40,11  6,42  

PICK&GOURMET 4 49,81  7,25  

PICK&GOURMET 5 41,69  6,77  

PICK&GOURMET 6 59,95  8,49  

JOYAS 1 30,67  4,82  

JOYAS 2 36,23  5,84  

DG-0 20,60  3,55  

DG-1 26,32  4,27  

DG-2 35,75  5,69  

DG-3 49,87  8,12  

DG-4 59,57  9,75  

DG-5 75,05  12,58  

DG-6 102,24  16,68  

DG-7 131,56  20,40  

ARCON GOURMET 386,95  54,05  

CESTA RSC 85,67  13,00  

CESTA A 41,97  6,67  

CESTA B 62,84  10,19  

CESTA-1 72,81  12,27  

CESTA-1 OPCION A 104,91  15,48  

CESTA-2 101,04  16,60  

CESTA-2 OPCION A 135,49  20,04  

CESTA-2 OPCION B 194,02  25,89  

CESTA-3 192,71  29,98  

CESTA-3 OPCION A 256,15  36,32  

CESTA-4 267,05  40,09  

CESTA-4 OPCION A 323,19  45,71  

CESTA-5 401,12  56,91  

CESTA-6 433,82  61,10  

CESTA-6 OPCION A 434,86  61,20  

CESTA-10 704,14  99,86  

CESTA-11 1.207,72  177,61  

J-B 114,37  15,39  

J-C 146,34  19,92  

J-1 225,34  30,43  

J-4 272,16  35,63  

J-7 186,41  18,64  

J-8 263,20  36,98  

J-9 259,20  32,98  

J-11 467,10  57,34  

J-12 633,96  76,38  

DELI BOX 1 35,53  5,89  

DELI BOX 2 33,25  5,36  

DELI BOX 3 31,94  5,20  

DELI BOX 4 40,17  6,88  

BASE € IVA €

DELI BOX 5 46,43  7,17  

DELI BOX 6 69,76  11,91  

DELI BOX 7 74,45  11,93  

T-1 20,74  3,27  

T-2 31,21  3,12  

T-3 41,04  6,05  

T-4 ESTUCHE BOMBONES 1 23,54  2,35  

T-4 ESTUCHE BOMBONES 2 50,71  5,07  

T-5 27,65  4,20  

T-6 SELECCIÓN ESPECIAL By 
Débora

49,68  4,97  

T-7 59,40  9,12  

ESTUCHE VINO Nº1 15,07  3,16  

ESTUCHE VINO Nº2 13,28  2,79  

ESTUCHE VINO Nº3 13,23  2,78  

ESTUCHE VINO Nº4 15,34  3,22  

ESTUCHE VINO Nº5 25,49  5,35  

ESTUCHE VINO Nº6 21,55  4,52  

BOTELLERO VINTAGE 1 80,78  16,96  

BOTELLERO VINTAGE 2 107,46  22,57  

R-0 24,35  5,11  

R-1 28,03  5,89  

R-2 41,58  8,73  

R-4 44,23  9,29  

R-10 64,58  13,56  

R-CATALUÑA 62,10  13,04  

R-CON HISTORIA 93,42  19,62  

COFRE ECOLÓGICO 45,41  9,54  

PREMIUM BOX RIOJA 119,63  25,12  

PREMIUM BOX RIBERA DEL 
DUERO

120,95  25,40  

PREMIUM BOX CAT 76,45  16,05  

PREMIUM BOX WINE SELEC-
TION

86,79  18,23  

V-A 43,73  9,18  

V-3 84,15  17,67  

V-4 147,35  30,94  

CH-0 19,87  4,17  

CH-2 30,51  6,41  

CH-3 40,61  8,53  

CH-6 55,51  11,66  

CH-14 75,82  15,92  

CH-21 115,56  24,27  

CH-23 99,25  20,84  
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